

# ВІДОМОСТІ

## Про приватизацію

№ 26 (364)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

6 липня 2005 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ

### Підсумки роботи Фонду державного майна України за 5 місяців 2005 р. та завдання на майбутнє



4 липня 2005 року відбулися громадські слухання присвячені роботі Фонду державного майна України (далі — Фонд) за 5 міс. поточного року, стану та перспективам управління корпоративними правами держави та завданням на майбутнє. На громадських слуханнях були присутні народні депутати України, представники органів виконавчої влади, громадських та професійних організацій, наукових установ, інформаційно-аналітичних центрів, суб'єктів фондового ринку, підприємства.

Відкрила громадські слухання Голова Фонду Валентина Петрівна СЕМЕНЮК. Так, вона зазначила, що для оцінки діяльності Фонду державного майна України за 5 міс. 2005 р. необхідно хоча б коротко проаналізувати результати приватизації в Україні за всі попередні роки. Якщо зробити це з формальної, кількісної сторони, то можна констатувати, що за час реформування власності шляхом приватизації державного майна формою власності змінили більш як 96 тисяч об'єктів: було створено більш як 11 тисяч акціонерних товариств, приватизовано більш як 80 тисяч об'єктів малої приватизації і більш як 4 тисячі об'єктів незавершеного будівництва. Перераховано до Державного бюджету України понад 18 млрд грн. У поточному році Фондом досягнуто найкращих показників у частині перерахування дивідендів порівняно з минулими роками. Сума перерахованих дивідендів від суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю держави, станом на 01.06.05 становила 700,6 млн грн., що становить 131 % плану на поточний рік.

За п'ять місяців поточного року Фондом та його регіональними відділеннями укладено 2 258 договорів оренди державного майна. Відповідно до Реєстру орендованого майна станом на 01.06.05 ліс понад 40 тис. договорів оренди державного майна.

Органи приватизації перераховано до бюджету орендної плати за використання орендованого майна за зазначений період 93,6 млн грн., що становить понад 68 % плану на поточний рік.

Протягом 5 міс. 2005 р. державну форму власності змінив 341 об'єкт, місцевими органами приватизації та регіональними відділеннями за угодами з органами місцевого самоврядування змінено комунальну форму власності 1 440 об'єктів. Працівниками регіональних відділень Фонду станом на 22.06.05 завершено підготовку до продажу 5 об'єктів агропромислового комплексу. На даний час в підготовці до продажу знаходяться 5 підприємств групи В.

На фондових біржах та в ПФТС станом на 22.06.05 до продажу було запропоновано 145 пакетів акцій відкритих акціонерних товариств (ВАТ). За підсумками торгів було продано 10 пакетів акцій ВАТ, надходження до державного бюджету від їх продажу становлять 514,97 млн грн.

Станом на 01.06.05 від приватизації державного майна надійшло коштів на суму близько 598 млн грн. До загального фонду державного бюджету перераховано 641 млн грн. (51,58 млн грн. отримано в 2004 р., перераховано в 2005 р.).

За оперативними даними, станом на 22.06.05 від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, надійшло 631,7 млн грн. До загального фонду державного бюджету перераховано більш як 669 млн грн., що становить лише 9,7 % запланованого на 2005 рік надходження коштів. Регіональними відділеннями Фонду за січень

— травень 2005 року забезпечено надходження коштів у сумі 74,0 млн грн. Найбільше коштів перераховано регіональними відділеннями по м. Києву (21,9 млн грн.), Донецькій (10,8 млн грн.), Запорізькій (7,7 млн грн.) та Одеській (5,4 млн грн.) областях.

Однією з причин недонадходження коштів є призупинення всіх приватизаційних процесів відповідно до прийнятої Постановою Верховної Ради України від 13.01.05 № 2349-IV «Про тимчасові обмеження у сфері приватизації».

В. П. Семенов зазначила, що Фондом у межах його компетенції було вжито всіх необхідних організаційних заходів, пов'язаних з призупиненням приватизації (відчуження) державного майна та передачі до статутних фондів господарських товариств об'єктів права державної власності.

Враховуючи, що тимчасові обмеження у сфері приватизації продовжують діяти по відношенню до об'єктів групи Г (Постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.05 № 158 «Про часткове зняття обмежень щодо розпорядження об'єктами права державної власності»), виконання планових завдань 2005 р. з надходження до державного бюджету коштів від приватизації державного майна залишається проблематичним.

Разом з тим Фондом сформовано перелік об'єктів для першочергової приватизації у 2005 році, розроблено проект постанови та подано до Кабінету Міністрів України для затвердження.

Також Фондом сформовано перелік об'єктів групи В, пакети акцій яких плануються до продажу у 2005 році, та розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України щодо його затвердження, які також направлено до Кабінету Міністрів України.

Формування зазначених переліків зумовлено необхідністю виконання встановлених Законом України «Про Державний бюджет України на 2005 рік» завдань з надходження коштів від приватизації державного майна. Кошти, які мають надійти від продажу пакетів акцій об'єктів, які увійшли до переліку, є основною складовою виконання плану.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 червня 2005 року № 440 «Про заходи, пов'язані з визнанням недійсним договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Криворізька сталель» Фонд вживає заходів щодо підготовки повторного продажу пакета акцій ВАТ «Криворізька сталель», а саме відбувається формування складу конкурсної комісії та розроблення умов продажу пакета акцій ВАТ.

Згідно з Програмою Уряду «Назустріч людям» перегляд приватизаційних угод здійснюватиметься на підставі невиконання покупцем інвестиційних зобов'язань згідно з договором та порушення законодавчо встановленої процедури приватизації.

Загалом перелік об'єктів приватизації, які підлягають поверненню в державу та комунальну власність (тобто об'єктів, щодо яких здійснюється

робота по розірванню договорів купівлі-продажу та подальші заходи щодо їх повернення у власність держави) включає 194 одиниці.

За результатами позовної роботи центрального апарату Фонду за 2003 — 2005 рр. за невиконання фіксованих умов договорів купівлі-продажу за рішеннями судів розірвано 6 договорів.

У процесі розгляду знаходяться судові справи щодо розірвання або визнання недійсними договорів по 16 підприємствах (ВАТ «Чорноморський суднобудівний завод», ВАТ «Криворізька сталель», ВАТ «Нікопольський завод феросплавів» та ін.).

У процесі провадження знаходяться 12 судових справ, пов'язаних із захистом інтересів держави у спільних товариствах та справи щодо підтвердження права державної власності на об'єкти нерухомого майна (ЗАТ «Оріана», ЗАТ «Росава», ВАТ «Чисті метали» та ін.).

Органи приватизації, в результаті здійснення протягом першого кварталу 2005 р. перевірок, розпочата претензійно-позовна робота по 33 договорах купівлі-продажу з їх розірвання у зв'язку з невиконанням покупцями цих об'єктів договірних зобов'язань та з повернення об'єктів приватизації в державу та комунальну власність.

Далі В. П. Семенов наголосила, що для забезпечення реалізації завдань щодо реформування відносин власності необхідно:

здійснити аналіз об'єктів, що перебувають у державній власності, для визначення переліку об'єктів, які не підлягатимуть приватизації, та переліку підприємств, які приватизуватимуться;

об'єкти, які підлягають приватизації, визначити за переліком, що формується Фондом на підставі пропозицій центральних органів виконавчої влади, та передаються на продаж відповідно до затверджених програм розвитку галузей (секторів) економіки, виходячи з того, що подальше перебування цих об'єктів у державній власності не ефективно та потребує додаткових витрат бюджетних коштів на розвиток виробництва, або на їх утримання, підприємства, які пропонуються до приватизації, потребують фінансової санації шляхом залучення недержавних інвестицій, об'єкти незавершеного будівництва не можуть бути добувані за рахунок державних коштів.

Перелік об'єктів приватизації, продаж яких має забезпечити виконання завдань з надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації державного майна, Фонд повинен надавати Кабінету Міністрів України. Цей перелік Кабінет Міністрів України вносить на розгляд Верховної Ради України разом з проектом закону про державний бюджет на наступний рік.

Для створення необхідних передумов для залучення широких верств населення до процесу приватизації державного майна та розвитку завдяки цьому дрібного та середнього бізнесу під час приватизації об'єктів малої приватизації, об'єкти незавершеного будівництва здійснюється максимальне спрощення процедур продажу, а приватизація підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави, можлива за умови збереження контрольного пакета акцій або встановлення спеціального режиму «золота акція», що

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**  
про початок процедури підготовки та проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворізька сталель»

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 червня 2005 р. № 215-р «Про заходи, пов'язані з підготовкою до продажу пакета акцій ВАТ «Криворізька сталель» та відповідно до наказу Фонду державного майна України від 25.06.05 № 1814 «Про затвердження уточненого плану розміщення акцій ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворізька сталель» і п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсу з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 і зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Криворізька сталель».

1. Повна назва емітента: відкрите акціонерне товариство «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворізька сталель».

2. Код за ЄДРПОУ: 24432974.

3. Статутний фонд: 3 859 533 000 грн.

4. Продаж пакета акцій за конкурсом: 93,02% статутного фонду.

5. Юридична адреса: Україна, 50095, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1.

6. Номер і дата державної реєстрації: відкрите акціонерне товариство «Криворізька сталель» зареєстровано виконкомом Криворізької міської ради. Свідоцтво про державну реєстрацію від 08.04.2004.

7. Класифікація об'єкта за групою: підприємство класифікується згідно з Державною програмою приватизації на 2000—2002 роки, затвердженою Кабінетом Міністрів України «Про державну програму приватизації» від 18 травня 2000 р. № 1723-III як об'єкт групи Г і віднесено до переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

8. Характеристика за видами діяльності: основний вид діяльності підприємства за КВЕД — чорна металургія.

9. Характеристика монопольного становища на відповідних товарних ринках: підприємство відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 12.03.99 № 31-29/04-904 КДГМК «Криворізька сталель» внесено до переліку підприємств, що займають монопольне становище на загальнодержавному ринку низьколегованої сталі, катанки, зміщеної сортової арматурної сталі.

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти участь у розробці умов продажу пакета акцій ВАТ «Криворізька сталель» на конкурс.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: Україна, 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.  
Тел.: 286-75-91, 200-36-17, факс 200-36-16.

### До уваги учасників 80-го спеціалізованого аукціону за грошові кошти

У зв'язку з виходом наказу ФДМУ від 22.06.2005 № 1715 щодо призупинення продажу пакетів акцій ВАТ групи В, наказом ФДМУ від 01.07.2005 № 1846 вносяться зміни до наказу ФДМУ від 14.05.05 № 1231 про заходи щодо забезпечення проведення продажу акцій ВАТ за грошові кошти стосовно термінів проведення аукціону.

Вісімдесятий аукціон за грошові кошти буде проведено після відміни дії наказу від 22.06.2005 № 1715 та прийняття відповідного рішення стосовно термінів проведення аукціону. Інформація про строки проведення аукціону буде надрукована додатково.

дозволит зберегти контроль держави у післяприватизаційний період.

Необхідно забезпечити входження в українській фондовий ринок портфельних інвесторів.  
З цією метою приватизація об'єктів державної власності повинна здійснюватися шляхом продажу через фондовий ринок невеликими порціями незначних пакетів акцій портфельним інвесторам – вітчизняним і іноземним замість продажу контрольних пакетів акцій стратегічним (промисловим) інвесторам.  
Значна увага в роботі Фонду приділяється захисту прав акціонерів, особливо меншоритарних, до яких відносяться також і більше 14 млн громадян України.  
Безпосередньо і держава є меншоритарним акці-

онером в кожному третьому акціонерному товаристві.

Прийняття закону «Про Фонд державного майна України» сприятиме підвищенню ефективності управління корпоративними правами держави шляхом запровадження чіткої цілісної системи управління та удосконалення його структури, усунення дублювання функцій управління.  
До таких же завдань належить прийняття законів «Про управління об'єктами державної власності», «Про право комунальної власності та управління об'єктами права комунальної власності», «Про внесення змін і доповнень до деяких законів з питань приватизації», «Про внесення змін та доповнень до деяких законодавчих актів»

(щодо застосування спеціального права держави – «золота акція»).

Викладені у виступі В. П. Семенко завдання та напрями діяльності мають комплексно забезпечити подальший розвиток процесів реформування державного сектору економіки, посилити контроль за процесами відчуження об'єктів приватизації, сприяти аналізу та своєчасній підготовці переліків підприємств для приватизації, підвищенню функціонування фондового ринку, поліпшенню ринкового середовища країни та забезпеченню виконання завдань з надходження коштів від приватизації до Державного бюджету України.  
На слуханнях було прийнято резолюцію, згідно з якою приватизація розглядається, в першу чергу, як інструмент реформування державного сектору еко-

номіки, пошуку ефективного власника та залучення інвестицій. Важливо складовою процесу реформування державного сектору економіки, зорієнтованого до роботи в умовах ринкового середовища і спрямованого на реалізацію інтересів народу України, є вдосконалення управління державною власністю.  
Учасники слухань схвалили рішення керівництва Фонду про створення при Голові Фонду Громадської колегії – консультативно-дорадчого органу, який здійснюватиме координацію заходів, пов'язаних із забезпеченням проведення консультацій з громадськістю та питань формування та реалізації державної політики з питань, які відносяться до компетенції Фонду.

Прес-служба Фонду

## **ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А**

**Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34**

### **ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

#### **ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення загальною площею 41,0 м<sup>2</sup> першого поверху гуртожитку, що знаходиться на балансі ТОВ «Жмеринське підприємство «Експрес», за адресою: м. Жмеринка, вул. Магістральна, 33. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 18 938,40 грн., у т. ч. ПДВ — 156,40 грн.

Нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 48,0 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Могилів-Подільський машинобудівний завод і.м. С. М. Кірова», за адресою: м. Могилів-Подільський, вул. Грецка, 20. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 28 500,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 750,00 грн.

#### **ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Вбудоване приміщення площею 13,80 м<sup>2</sup> за адресою: м. Горлівка, пр. Леніна, 27. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 1 514,40 грн., у т. ч. ПДВ — 252,40 грн.

Частина вбудованого підвального приміщення загальною площею 137,1 м<sup>2</sup> за адресою: м. Горлівка, пр. Перемоги, 77. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 14 061,60 грн., у т. ч. ПДВ — 2 343,60 грн.

#### **ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Будівля магазину площею 100,7 м<sup>2</sup> за адресою: м. Коростень, вул. Табукашвілі, 10. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 27 657,80 грн., у т. ч. ПДВ — 4 609,60 грн.

#### **ЗАКАРПАТЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

Столярний цех (майстерня), що знаходиться на балансі радгоспу «Виноградівський», за адресою: м. Виноградів, вул. Заводська, 2а. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 41 760,00 грн., у т. ч. ПДВ — 6 960,00 грн.

#### **ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

Приміщення 1 підвалу та першого поверху, приміщення 2 першого поверху, літ. А-5, загальною площею 330,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Мелітопольський завод тракторних гідроагрегатів», за адресою: м. Мелітополь, вул. Дзержинського, 388/1. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 150 361,20 грн., в т. ч. ПДВ — 25 060,20 грн.

#### **ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове вбудоване приміщення № 129 загальною площею 130,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Луганськ, м. Шастя, вул. Дружби, 28. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 23 979,60 грн. ПДВ — 3 996,60 грн.

#### **ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Вбудоване приміщення роздільного складу запчастин площею 14,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі АТЗТ «Техносервіс», за адресою: Мостиський район, м. Судова Вишня, вул. В. Стуса, 16. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 962,40 грн., у т. ч. ПДВ — 160,40 грн.  
Індивідуально визначене майно — вбудоване нежитлове приміщення площею 19,8 м<sup>2</sup> за адресою: м. Львів, вул. Лінкольна, 29. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 26 697,40 грн., у т. ч. ПДВ — 4 449,60 грн.

#### **ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлова будівля загальною площею 73,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубни, вул. Урицького, 2а. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 2 879,00 грн., в т. ч. ПДВ — 479,83 грн.  
Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. 29 Вересня, 5. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 84 770,40 грн., у т. ч. ПДВ — 14 128,40 грн.

#### **РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове приміщення в підвальному поверсі будівлі загальною площею 34,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі РМГО «Синдикат», за адресою: м. Рівне, вул. Відиńska, 29. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 8 760,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 460,00 грн.

Нежитлове приміщення в підвальному поверсі будівлі загальною площею 35,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі РМГО «Синдикат», за адресою: м. Рівне, вул. Відиńska, 29. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 9 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 500,00 грн.  
Частина будівлі складу ремонтно-механічної майстерні площею 259,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Сарненська меблева фабрика», за адресою: м. Сарни, вул. Белгородська, 13. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 50 569,20 грн., у т. ч. ПДВ — 8 428,20 грн.

#### **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Частина будівлі ідеальні (приміщення кафе) загальною площею 111,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Куп'янський цукровий комбінат» і орендується ТОВ «Троянда», за адресою: м. Куп'янськ, вул. Фрунзе, 3а. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 21 360,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 560,00 грн.

#### **ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Частина вбудованого в житловий будинок нежитлового приміщення площею 53,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Хмельницький, вул. Молодіжна, 5. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 40 174,00 грн., у т. ч. ПДВ — 6 695,67 грн.

#### **ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Група інвентарних об'єктів (26 одиниць), що знаходяться на балансі ЗАТ «Чернігівський пивкомбінат «Десна», за адресою: м. Чернівець, вул. Інструментальна, 20. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 17 548,80 грн., у т. ч. ПДВ — 2 924,80 грн.

#### **м. КІЇВ**

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Івана Кудрі, 39, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 93 852,00 грн., у т. ч. ПДВ — 15 642,00 грн.  
Нежитлове приміщення за адресою: вул. Чигоріна, 61, літ. А. Об'

ект приватизовано юридичною особою за 823 176,00 грн., у т. ч. ПДВ — 137 196,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Кропивницького, 12, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 336 330,00 грн., у т. ч. ПДВ — 56 055,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Івана Кудрі, 20, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 207 300,00 грн., у т. ч. ПДВ — 34 550,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Чигоріна, 59, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 536 796,00 грн., у т. ч. ПДВ — 89 466,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Червоноармійська, 111/113, літ. А. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 882 840,00 грн., у т. ч. ПДВ — 147 140,00 грн.

Нежитлове приміщення площею 1 072,6 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Прирічна, 13, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 1 711 862,00 грн., у т. ч. ПДВ — 342 372,40 грн.

Нежитлове приміщення площею 1 692,1 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Маршала Малиновського, 5, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 2 397 957,73 грн., у т. ч. ПДВ — 479 591,55 грн.

Нежитлове приміщення площею 603,3 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Мазієвська, 7, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 872 743,00 грн., у т. ч. ПДВ — 174 548,60 грн.

Нежитлове приміщення загальною площею 843,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Полярна, 8, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 1 260 690,00 грн., у т. ч. ПДВ — 210 115,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Васильківська, 27, корп. 1. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 332 918,00 грн., у т. ч. ПДВ — 55 486,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Горького, 18, прим. 23. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 188 520,00 грн., у т. ч. ПДВ — 31 420,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Горького, 18, прим. 22. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 183 636,00 грн., у т. ч. ПДВ — 30 606,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 114, к. 1. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 263 143,00 грн., у т. ч. ПДВ — 43 858,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Бахача, 12, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 916 920,00 грн., у т. ч. ПДВ — 152 820,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Юрія Шумського, 4а, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 537 336,00 грн., у т. ч. ПДВ — 89 556,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: Русанівська набережна, 10, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 493 440,00 грн., у т. ч. ПДВ — 82 240,00 грн.

Нежитлове приміщення загальною площею 198,4 м<sup>2</sup> за адресою: вул. М. Берлінського, 4, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 441 236,40 грн., у т. ч. ПДВ — 73 539,40 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 125,6 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Горького, 21, літ. А. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 485 160,00 грн., у т. ч. ПДВ — 80 860,00 грн.

### **ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

#### **ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Цілісний майновий комплекс Мурованокурілювельського державного технокомерційного підприємства «Славутич-сервіс» за адресою: смт Муровані-Курилці, вул. Леніна, 66. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 9 131,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 521,83 грн.

#### **ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Комплекс будівель АК АПБ «Україна» за адресою: Криничанський район, смт Щорський, вул. Кооперативна, 33. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 56 074,00 грн., у т. ч. ПДВ — 9 345,67 грн.

#### **ЗАКАРПАТЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

Будівля колишнього (недіючого) садка, що знаходиться на балансі Вишківської селищної ради, за адресою: Хустський район, с. Шаян, 74. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 95 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 15 833,00 грн.

Будівля колишнього (недіючого) амбулаторії (ДАП), що знаходиться на балансі Золотарівської сільської ради, за адресою: с. Золотареве, вул. Центральна, 126. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 11 445,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 907,50 грн.

#### **ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Цілісний майновий комплекс ДП «Пустомитівський завод «Модель» за адресою: м. Пустомити, вул. Глинська, 16. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 1 667 638,80 грн., у т. ч. ПДВ — 277 939,80 грн.

Група інвентарних об'єктів (79 одиниць), що знаходиться на балансі ОП «Львівформбуд», за адресою: м. Львів, вул. Я. Жижики, 5. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 3 363,36 грн., у т. ч. ПДВ — 560,56 грн.

Будівля чеського цеху, що знаходиться на балансі АТЗТ «Зовтап», за адресою: м. Золочів, вул. Бродська, 19. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 12 758,80 грн., у т. ч. ПДВ — 2 126,50 грн.

#### **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлова будівля колишнього магазину загальною площею 180,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Федорівка», за адресою: Великобузький район, с-ще Федорівка, вул. Першотравнева, 14. Об'єкт приватизований фізичною особою за 11 040,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 840,00 грн.

### **ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Автомобіль ЗІЛ-131 18-84 ХОН та пересувна зарядна станція ЕСБ-4-В3-М1 на одновимному причепі, що знаходиться на балансі ВАТ «Херсонська АТП-16527» за адресою: м. Херсон, Н. Миколайське шосе, 9. Об'єкт приватизовано фізичною особою за 25 691,04 грн., у т. ч. ПДВ — 4 281,84 грн.

Автомобіль ЗІЛ-131 р/н 18-85 ХОН та зварювальний агрегат АДБ 3122 У1 бензинний на одновимному причепі ІАПЗ, що знаходиться на балансі ВАТ «Херсонська АТП-16527», за адресою: м. Херсон, Н. Миколайське шосе, 9. Об'єкт приватизовано юридичною особою за 15 473,64 грн., у т. ч. ПДВ — 2 578,94 грн.

### **ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

#### **ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Вбудоване приміщення площею 310,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Миру, 10, корпус 2.  
Окремо розташована будівля гаража площею 95,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Леніна, 6.

Вбудоване нежитлове приміщення площею 49,0 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Конституцій, 22.

Приміщення магазину загальною площею 99,1 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубни, вул. Прикордонників, 60б.

Нежитлова будівля, інвентарний № 176, загальною площею 980 м<sup>2</sup> колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубни.

Нежитлова будівля, інвентарний № 183, загальною площею 980 м<sup>2</sup> колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубни.

Нежитлова будівля, інвентарний № 194, загальною площею 235 м<sup>2</sup>, інвентарний № 195, загальною площею 436 м<sup>2</sup>, інвентарний № 193, загальною площею 4 м<sup>2</sup> колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубни.

Нежитлова будівля загальною площею 45,63 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубни, вул. Радянська, 145.

Нежитлова будівля загальною площею 385,1 м<sup>2</sup> колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубни.

#### **м. КІЇВ**

Нежитлове приміщення площею 531,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Героїв Дніпра, 34, літ. А.

Нежитлове приміщення площею 267,7 м<sup>2</sup> за адресою: бульв. І. Лепсе, 31, літ. А.

Нежитлове приміщення (павільйон «Гральні автомати») площею 292,3 м<sup>2</sup> за адресою: Броварське шосе, 10а.

Нежитлове приміщення (бокс аттракціону «Автодром») площею 83,85 та споруда (манеж аттракціону «Автодром») площею 409,8 м<sup>2</sup>, за адресою: Броварське шосе, 10а.

Нежитлове приміщення площею 133,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Горького, 16а.

Нежитлове приміщення площею 93,1 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Жиланська, 43б.

Нежитлове приміщення площею 88,4 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Набережно-Корчєвська, 80.

Нежитлове приміщення площею 45,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Толстого/Паньківська/Мильківська-Ботанічна, 25/2/14.

Нежитлове приміщення площею 102,7 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Саксаганського/Тарасівська, 48/15.

Нежитлове приміщення площею 40,3 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Метрологічна, 2.

Нежитлове приміщення площею 71,8 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Паньківська, 6.

Нежитлове приміщення площею 23,3 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Стратегічне шосе, 21.

Нежитлове приміщення площею 222,4 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Володимирська, 65.

Нежитлове приміщення площею 7,5 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Саксаганського, 30.

Нежитлове приміщення площею 24,5 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Жиланська, 9в.

Нежитлове приміщення площею 54,9 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Тарасівська, 18.

Нежитлове приміщення площею 47,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Саксаганського, 63/28.

Нежитлове приміщення площею 1 695,6 м<sup>2</sup> за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 114, к. 1.

Нежитлове приміщення площею 224,7 м<sup>2</sup> за адресою: пр. Коломийський, 13/23.

Нежитлове приміщення площею 254,3 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Якубовського, 2.

Нежитлове приміщення площею 354,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Сеченова, 3.

Нежитлове приміщення площею 90,6 м<sup>2</sup> за адресою: пров. Г. Довгатора, 25.

Нежитлове приміщення площею 1 13,2 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Васильківська, 27, к. 1.

Нежитлове приміщення площею 68,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Горького, 169/11.

Нежитлове приміщення площею 120,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Бурмистенка, 9/10.

Нежитлове приміщення площею 59,6 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Саксаганського, 58.

Нежитлове приміщення площею 41,1 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Тельмана, 3.

Нежитлове приміщення площею 90,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Червонопрапорна, 44а.

Нежитлове приміщення площею 64,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Горького, 14.

Нежитлове приміщення площею 41,6 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Заболотного, 20а.

Нежитлове приміщення площею 128,4 м<sup>2</sup> за адресою: пров. Деміївський, 6.

Нежитлове приміщення площею 79,8 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Володимирська, 61.

Нежитлове приміщення площею 165 м<sup>2</sup> за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 88.

Нежитлове приміщення площею 100 м<sup>2</sup> за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 89.

Нежитлове приміщення площею 44,8 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Ульянович/Горького, 14/91.

Нежитлове приміщення площею 107,0 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Набережно-Корчуватська, 86.

#### ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом викупу (наказ ФДМУ від 21.06.2005 № 1611)

#### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудоване нежитлове підвальне приміщення № 37 (літ. А-3) в житловому будинку загальною площею 62,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ліквідатора ВАТ «Запоріжжилотцивільбуд» і орендується приватним підприємством «Діапазон», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Правди, 16.

#### КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів нерухомого майна загальною площею 7 505,8 м<sup>2</sup>, у складі: адміністративний корпус загальною площею 611,9 м<sup>2</sup>, інв. № 5254; господарський корпус загальною площею 276,6 м<sup>2</sup>, інв. № 5255; нежитлова будівля (за обліктом гуртожитку) загальною площею 101,3 м<sup>2</sup>, інв. № 5256; спальний корпус № 1 загальною площею 934,5 м<sup>2</sup>, інв. № 5258; спальний корпус № 2 загальною площею 941,9 м<sup>2</sup>, інв. № 5259; спальний корпус № 3 загальною площею 938,7 м<sup>2</sup>, інв. № 5260; спальний корпус № 4 загальною площею 933,1 м<sup>2</sup>, інв. № 5261; клуб-ідальня загальною площею 1 962,1 м<sup>2</sup>, інв. № 5257; трансформаторна підстанція загальною площею 52,3 м<sup>2</sup>, інв. № 5262; громадський туалет загальною площею 25,7 м<sup>2</sup>, інв. № 5270; громадський туалет загальною площею 27,2 м<sup>2</sup>, інв. № 5271; відкритий дитячий басейн загальною площею 286,0 м<sup>2</sup>, інв. № 5273; каналізаційна станція на 2 насоси загальною площею 19,5 м<sup>2</sup>, інв. № 5263; водонапірна вежа, інв. № 5272; огорожа металева, інв. № 5269; хлораторна загальною площею 81,0 м<sup>2</sup>, інв. № 5327; танцювальний майданчик (трибуна, естрада) загальною площею 314,0 м<sup>2</sup>, інв. № 5266, що знаходиться на балансі ВАТ «Поліграфкнига» і орендується ТОВ «Адмірал-Клуб»; за адресою: м. Ірпін, вул. 11-а лінія.

Нежитлова будівля колишнього Будинку культури загальною площею 486,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «Нова Україна» і орендується приватним підприємцем Сергійком В. Г., за адресою: Броварський р-н, с. Погреби, вул. Кірова, 55.

#### ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення цокольного поверху гуртожитку площею 114,1 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Завод «Кінап» і орендується приватним багатопрофільним підприємством «Алмид»; за адресою: м. Одеса, вул. Скінса, 55.

#### ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля магазину, інвентарний № 138, колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубини.

Нежитлові будівлі, інвентарний № 178, загальною площею 2 331 м<sup>2</sup>, інвентарний № 179 загальною площею 2 331 м<sup>2</sup>, інвентарний № 180, загальною площею 2 331 м<sup>2</sup> колишнього військового містечка № 1 за адресою: м. Лубини.

#### КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівлі гаража з овочевосцищем та ваговою, що знаходяться на балансі Гайворонського державного виробничо-торгового підприємства робітничого постачання, за адресою: м. Гайворон, вулю Запотоцького, 11.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Майстерня технічного обслуговування МТО-АТ на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний № 99-10 ХКБ, що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-16362»; за адресою: м. Харків, вул. Лодзинська, 7а.

Мотопомпа (інв. № 164), що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-16362»; за адресою: м. Харків, вул. Лодзинська, 7а.

Мотопомпа (інв. № 165), що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-16362»; за адресою: м. Харків, вул. Лодзинська, 7а.

#### ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (наказ ФДМУ від 21.06.2005 № 1611)

#### ВІВНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля лазні загальною площею 184,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі СВБТ «Поділля», за адресою: Барський р-н, с. Міжлісса, вул. Новоселів, 2а.

#### ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля — вставка площею 75,9 м<sup>2</sup> (літ. А), що знаходиться на балансі ВАТ «Криворізький залізничний комбінат», за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Кремливська, 1а.

Окремо розташована нежитлова будівля загальною площею 442 м<sup>2</sup> (літ. А) та споруди: навіс (літ. А), огорожа № 1—6, вимощення І площею 58,7 м<sup>2</sup>, вимощення ІІ площею 413,6 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі Тернівського УЖЖК — структурного підрозділу ВАТ «Павлоградугілля», за адресою: м. Тернівка, вул. Харківська, 39.

Група інвентарних об'єктів, що знаходиться на балансі Тернівського УЖЖК — структурного підрозділу ВАТ «Павлоградугілля», у складі: будівля кролеферми площею 527,1 м<sup>2</sup> (літ. А), прохідна площею 36,4 м<sup>2</sup> (літ. Б) та огорожа № 1—5, за адресою: м. Тернівка, вул. Леніна.

Окремо розташована нежитлова будівля загальною площею 403,0 м<sup>2</sup> (літ. А1) та споруди: ганок № 1 з навісом, ганок № 2, 3, вимощення І площею 65,4 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі Першотравневого УЖЖК — структурного підрозділу ВАТ «Павлоградугілля», за адресою: м. Першотравневськ, вул. Комсомольська, 36.

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля колишньої пожежної частини загальною площею 223,60 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП «Зувський енергомеханічний завод», за адресою: м. Харцизьк, м. Зугрес, вул. Леніна, 18.

#### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Виробничий корпус (літ. Д1), інв. № 10009, площею 84,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 12362»; за адресою: м. Запоріжжя, вул. Ферославна, 1.

Відділення випробування двигунів, частина № 43 (літ. Б<sup>2</sup>), інв. № 10016, площею 25,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 12362», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Ферославна, 1.

#### ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Окремо розташована нежитлова будівля колишнього гуртожитку загальною площею 500 м<sup>2</sup> (літ. А-2), що знаходиться на балансі ВАТ «Слов'яносербський райагротехсервіс», за адресою: Слов'яносербський р-н, смт Фрунзе, вул. Енгельса, 1а.

#### МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Автомобіль ЗІЛ ММЗ-55414, держ. № 94-62 НІО, що знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райагרוхім», за адресою: Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.

Автомобіль ЗІЛ ММЗ, держ. № 053-29 НК, що знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райагרוхім», за адресою: Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.

Автомобіль ГАЗ 5327, держ. № 95-63 НІО, що знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райагרוхім», за адресою: Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.

Автомобіль ГАЗ 5312, держ. № 19-53 НІН, що знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райагרוхім», за адресою: Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.

Автомобіль ГАЗ 3307, держ. № 15-25 НІП, що знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райагרוхім», за адресою: Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.

#### АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

##### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж за конкурсом об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим — будівлі колишньої котельні, переданої в користування за договором оренди (вартість знижена на 30%)**

*Назва об'єкта:* будівля колишньої котельні, передана в користування за договором оренди товариству з обмеженою відповідальністю «Комплекс-Юг».

*Адреса об'єкта:* с. Сімферополь, вул. Козлова, 19. Балансоутримувач: товариство з обмеженою відповідальністю «Комплекс-Юг»; розташоване за адресою: м. Сімферополь, вул. Чехова, 41.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 30999396. Вартість продажу без урахування ПДВ — 140 483,0 (сто сорок тисяч чотириста вісімдесят три) грн.; ПДВ становить — 28 096,60 (двадцять вісім тисяч дев'яносто шість грн. шістьдесят коп.).

**Початкова вартість з урахуванням ПДВ — 168 579,60 (сто шістдесят вісім тисяч п'ятсот сімдесят дев'ять грн. шістьдесят коп.).**

Відомості про об'єкт: будівля колишньої котельні збудована у 1952 році, площа забудови об'єкта — 322,2 м<sup>2</sup>.

Будівля колишньої котельні складається з двох частин, що відрізняються за конструкційними характеристиками. Перша частина (за даними БТІ літ. Г — колишній тепловпункт) — квадратна, виконана за каркасною схемою, стіни з дрібноштучного природного каменю. Друга частина (за даними БТІ літ. І — колишня котельня) трапеційної форми за планом: виконана за безкаркасною конструкційною схемою, стіни з дрібноштучного природного каменю. Будівля І групи капітальності, забезпечена системами водопроводу, каналізації, електропостачання. Будівля колишнього тепловпункту, літ. Г, що знаходиться у заводському технічному стані, а будівля колишньої котельні, літ. І, знаходиться у незадовільному технічному стані. Вбудоване обладнання котельні відсутнє. Земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупць вирішує самостійно згідно з чинним законодавством. Договір оренди до 12.04.2006.

##### *Умови продажу:*

подальший профіль діяльності об'єкта покупць визначає самостійно; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані і благоустрій прилеглої до нього території; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим фізичним і юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий; дотримання санітарно-екологічних норм під час експлуатації об'єкта; оплата ПДВ у повному обсязі протягом 5 днів з моменту нотаріального

посвідчення договору купівлі-продажу; покупець зобов'язаний подати до конкурсної комісії план приватизації, що містить зобов'язання покупця і можливості їх виконання, у якому зазначаються: назва і місцезнаходження об'єкта; інформація про покупця; запропонована покупцем ціна придбання об'єкта; зобов'язання щодо виконання умов конкурсу, порядок внесення інвестицій, їхні розміри і терміни внесення (з розбивкою по кварталах); додаткові зобов'язання щодо подальшої експлуатації об'єкта.

Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) і оплата за об'єкт вносяться на р/р № 37187020016362, одержувач — Фонд майна АРК, реквізити: Управління Державного казначейства в АРК м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Кошти у розмірі 16 857,96 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37323000016362 одержувач — Фонд майна АРК, реквізити: Управління Державного казначейства в АРК м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування.

**Конкурс буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна АРК.**

Прийняття заяв закінчується за сім днів до проведення конкурсу.

Довідки за адресою: Фонд майна Автономної Республіки Крим, 95015, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, каб. 37, тел. 241-319.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим у мм. Саки, Євпаторія, Роздольненському і Сакському районах про продаж на аукціоні майна, що належить Автономній Республіці Крим і знаходиться на балансі СПК «Рисовий»**

*Назва об'єкта:* будівля лазні. *Адреса:* Роздольненський район, с. Ботанічне, вул. Б. Фриха, 176.

Балансоутримувач: СПК «Рисовий». *Адреса балансоутримувача:* Роздольненський район, с. Ботанічне, вул. Дубиніна, 1а.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 00854268. Вартість продажу без урахування ПДВ — 7 563,0 грн., ПДВ — 1 512,60 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 9 075,60 грн.**

Відомості про об'єкт: окремо розташована одноповерхова будівля. Рік будівництва — 1967. Загальна площа внутрішніх приміщень — 177,2 м<sup>2</sup>. Загальний технічний стан — незадовільний. Не використовується за призначенням з 1994 року. Фундамент стрічковий бетонний. Стіни і перегородки з каменю-черепашнику. Дах із шиферу. Підлога — цементна стяжка. Вікна і двері відсутні. Площа земельної ділянки під будівлею — 265,8 м<sup>2</sup>.

##### *Умови продажу:*

вільна спеціалізація, крім використання під житло; дотримання термінів оплати об'єкта приватизації — протягом 30 календарних днів з моменту переходу до покупця права власності. Термін оплати за об'єкт приватизації може бути продовжений ще на 30 календарних днів за умови внесення покупцем не менш 50% ціни продажу об'єкта протягом перших 30 днів. Плата за об'єкт вноситься на підставі договору купівлі-продажу; ПДВ підлягає сплаті протягом 5 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; питання відведення купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під об'єкт вирішується новим власником з органами місцевого самоврядування відповідно до чинного законодавства; забезпечення належного санітарно-технічного стану будівлі і прилеглої території; оплата витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації; проведенням аукціону і нотаріального посвідченням договору купівлі-продажу; здійснення контролю органами приватизації за виконанням умов договору купівлі-продажу протягом 2 років; надання продавцю потрібних матеріалів, відомостей і документів про виконання умов договору купівлі-продажу; об'єкт не підлягає відчуженню іншим фізичним і юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий і без погодження з представництвом Фонду майна Автономної Республіки Крим; засоби платежу за об'єкт — грошові кошти; перемижді аукціону, який відмовиться від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу, виплачує продавцю неустойку у розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта; договір купівлі-продажу підлягає реєстрації відповідною місцевою радою.

Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) і оплата за об'єкт вносяться на р/р № 37189020011945 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у мм. Саки, Євпаторія, Роздольненському і Сакському районах, ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта (907,56 грн.), вносяться на р/р № 37327009000610 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у мм. Саки, Євпаторія, Роздольненському і Сакському районах, ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування.

**Аукцион відбудеться через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Євпаторія, просп. Леніна, 18/16.**

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до дати проведення аукціону.

Служба з організації і проведення аукціону: представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у мм. Саки,

Святигоря, Роздольненському і Сакському районах, Автономна Республіка Крим, м. Євпаторія, просп. Леніна, 18/16, телефон 6-12-48.

В інформаційному повідомленні Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про повторний продаж на аукціоні **об'єктів державної власності**, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 01.06.05 №22(306) на сторінці 2, *замість*: «Назва об'єкта: автомобіль МТО-АТ-М1 ЗІЛ-131 №02-24 ВНН, що знаходиться на балансі «ВАТ Луцьке АТП-10727», *слід читати*: «Назва об'єкта: автомобіль МТО-АТ-М1 ЗІЛ-131 №02-24 ВНН, що знаходиться на балансі «ВАТ «Нововолинське АТП-10763»; *замість*: «Місцезнаходження об'єкта: «Волинська область, м. Луцьк, вул. Рівненська, 25», *слід читати*: «Місцезнаходження об'єкта: «Волинська область, м. Нововолинськ, вул. Шехтарська, 26»; *замість*: «Код за ЄДРПОУ: 05482305», *слід читати*: «Код за ЄДРПОУ: 05461038».

*Замість*: «Назва об'єкта: автомобіль МТО-АТ-01 ЗІЛ-131 № 40-37 ВНМ, що знаходиться на балансі «ВАТ Луцьке АТП-10727», *слід читати*: «Назва об'єкта: автомобіль МТО-АТ-01 ЗІЛ-131 №40-37 ВНМ, що знаходиться на балансі «ВАТ «Ковельське АТП-10761»; *замість*: «Місцезнаходження об'єкта: «Волинська область, м. Луцьк, вул. Рівненська, 25», *слід читати*: «Місцезнаходження об'єкта: Волинська область, м. Ковель, вул. Володимирська, 150»; *замість*: «Код за ЄДРПОУ: 05482305», *слід читати*: «Код за ЄДРПОУ: 610654».

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні нежитлового приміщення (магазину № 43)**

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 25927436, Криворізька дирекція залізничних перевезень ДП «Придніпровська залізниця», адреса: 50000, м. Кривий Ріг, вул. Ленінського комсомолу, 2.

*Назва об'єкта*: нежитлове приміщення (магазин № 43), що знаходиться на балансі Криворізької дирекції залізничних перевезень ДП «Придніпровська залізниця».

*Адреса*: Дніпропетровська обл., Криворізький р., с-ще Мусієва, вул. Суворова, 4а.

Відомості про об'єкт: нежитлове, придбане до житлового одноповерхового будинку, приміщення (магазин № 43) літ. А<sup>1</sup>-1, загальною площею 28,5 м<sup>2</sup> з ганком, літ. -а та окремим виходом; земельна ділянка окремо не виділялась.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 381,0 грн., ПДВ — 476,20 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 2 857,20 грн.**

*Умови продажу* зазначеного об'єкта: утримання об'єкта у відповідному до вимог санітарно-технічному стані та додержання правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством; забезпечення дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; питання приватизації чи оренди земельної ділянки покупець вирішує самостійно з місцевою радою в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Грошові кошти на участь в аукціоні 285,72 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупець перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та грошові кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

**Аукціон відбудеться 8 серпня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.**

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 4 серпня 2005 року до 17.00. Додаткова інформація про продаж об'єкта за тел. (0562) 742-85-19, 742-89-48. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні будівель та споруд магазину № 13**

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 25927436, Криворізька дирекція залізничних перевезень ДП «Придніпровська залізниця», адреса: 50000, м. Кривий Ріг, вул. Ленінського комсомолу, 2.

*Назва об'єкта*: будівлі та споруди магазину №13, що знаходяться на балансі Криворізької дирекції залізничних перевезень ДП «Придніпровська залізниця».

*Адреса*: Дніпропетровська обл., м. Апостолове, вул. Вокзальна, 68.

Відомості про об'єкт: будівлі та споруди магазину № 13 (будівля магазину Б<sup>1</sup>, Б<sup>11</sup> — площею 293,2 м<sup>2</sup>, склад з придбавкою В, в — 22,9 м<sup>2</sup>, вбиральня Г — 0,8 м<sup>2</sup>, заощення 1 —

263,4 м<sup>2</sup>, паркан № 1 — 22,5 м); земельна ділянка окремо не виділялась.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 43 784,30 грн., ПДВ — 8 756,86 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 52 541,16 грн.**

*Умови продажу* зазначеного об'єкта: утримання об'єкта у відповідному до вимог санітарно-технічному стані та додержання правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством; забезпечення дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; питання приватизації чи оренди земельної ділянки та її розмір покупець вирішує самостійно з місцевою радою в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 5 254,12 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупець перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та грошові кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

**Аукціон відбудеться 8 серпня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.**

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 4 серпня 2005 року до 17.00. Додаткова інформація про продаж об'єкта за тел. (0562) 742-85-19, 742-89-48. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні нежитлового приміщення загальною площею 39,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі державного підприємства**

**«Науково-виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод»**

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 14310112, державне підприємство «Науково-виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод» за адресою: 51402, м. Павлоград, вул. Заводська, 44.

*Назва об'єкта*: нежитлове приміщення загальною площею 39,4 м<sup>2</sup>.

*Адреса*: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Сташкова, 7/1

Відомості про об'єкт: нежитлове приміщення загальною площею 39,4 м<sup>2</sup>, розташоване на першому поверсі 5-поверхового цегляного будинку.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 6 929,0 грн., ПДВ — 1 385,8 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 8 314,8 грн.**

*Умови продажу* зазначеного об'єкта: утримання об'єкта у відповідному до вимог санітарно-технічному стані та додержання правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством; забезпечення дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; питання приватизації чи оренди земельної ділянки покупець вирішує самостійно з місцевою радою в порядку, встановленому чинним законодавством.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 831,48 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупець перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

**Аукціон відбудеться 8 серпня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, (тел. 779-30-74).**

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 4 серпня 2005 року до 17.00. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (0562) 742-85-19, 742-89-48. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні окремо розташованої будівлі колишньої лазні**

*Назва об'єкта*: окремо розташована будівля колишньої лазні. *Адреса об'єкта*: 53022, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Достоевського, 1/3.

Балансоутримувач: Павлоградський механічний завод — госпрозрахунковий структурний підрозділ ДП «ВО Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова», адреса: 51413, м. Павлоград, вул. Тельмана, 8, код за ЄДРПОУ 14310170.

Відомості про об'єкт: цегляна одноповерхова будівля колишньої лазні з двома прибудовами загальною площею 354 м<sup>2</sup>, літ. А. Рік забудови — 1954. Земельна ділянка окремо не виділювалась.

Початкова вартість продажу без урахування ПДВ — 50 900,00 грн.; ПДВ — 10 180,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 61 080,00 грн.**

*Умови продажу* зазначеного об'єкта: утримання об'єкта у відповідному до вимог санітарно-технічному стані та додержання правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством; забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; питання приватизації чи оренди земельної ділянки та її розмір покупець вирішує самостійно з місцевою радою в порядку, встановленому чинним законодавством;

Грошові кошти на участь в аукціоні — 6 108,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупець перераховує на р/р №37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

**Аукціон відбудеться 8 серпня 2005 р. о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, (тел. 779-30-74).**

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 4 серпня 2005р. до 17.00. Додаткова інформація про продаж об'єкта — за тел. (056) 742-85-19, 742-89-65. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні групи будівель та споруд автостанції, що знаходяться на балансі ВАТ «Єнакіївське АТП 11408»**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 03113744.

*Назва об'єкта*: група будівель та споруд автостанції, що знаходяться на балансі ВАТ «Єнакіївське АТП 11408»; у складі: будівля автовокзалу з прибудовами; 2 навіси; будівля контрольного пункту; замощення.

*Адреса*: 84700, Донецька обл., м. Дебальцеве, вул. Красна, 1а.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля автовокзалу з прибудовами загальною площею 485,0 м<sup>2</sup>; 2 навіси площею 143,1 м<sup>2</sup>; контрольний пункт площею 9,2 м<sup>2</sup>; замощення площею 6 343,5 м<sup>2</sup>. Об'єкт у незадовільному стані, відсутні електропостачання та інші комунікації, за призначенням не експлуатуються. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 29 909,00 грн.; ПДВ — 5 981,80 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 35 890,80 грн.**

*Умови продажу*:

утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви у сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 371875611900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти у сумі 3 590 грн., що становить 10 % від початкової ціни продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. № 522.

**Аукціон буде проведено 9 серпня 2005 р. о 10.00 за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, на спеціалізованій Донецькій товарній біржі «Меркурій».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-75-27.



№ 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15-й годині за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у службі з організації та проведення аукціону: ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки», адреса: м. Одеса, Французький бульвар, 46, тел.: 63-42-41, 68-08-79.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — будівлі теплиці (інв. № 2088), що знаходиться на балансі АТЗТ «Іллічівський морський рибний порт»**

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 24544710, 68094, Одеська область, м. Іллічівськ, 5, ІМРП.

Назва об'єкта: будівля теплиці (інв. № 2088). Адреса: 68094, Одеська область, м. Іллічівськ, с. Бурлача Балка, вул. Центральна, № 1/2088 С.

Інформація про об'єкт: теплиця зимова, блочного типу, 5-секційна, знаходиться на охороняемій території Іллічівського морського рибного порту з пропускним режимом. Теплиця має розмір у плані 75 x 32 м. Висота коливається від 2,5 до 3,95 м. За проектом передбачено суцільне покриття склом по металевому каркасу. Є порушення покриття на площі приблизно 70%, частина скла повністю відсутня. Металевий каркас деформований. Передбачено теплопостачання від існуючої котельні, що розташована в 300 м від теплиці. Мережі тепло та водопостачання піддалися корозії. Частина секцій трубопроводів відсутня. Відмостка навколо теплиці порушена. Рік будівництва — 1987. Об'єкт не функціонує, потребує ремонту. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 325 310,00 грн. ПДВ — 65 062,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 390 372,00 грн.**

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець за згодою відповідального землекористувача — АТЗТ «Іллічівський морський рибний порт», враховуючи режимний стан території, на якій розташований об'єкт. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з виготовленням технічної документації БТІ. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуватиметься покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, в банку УДК в Одеській області, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 39 037,20 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15-й годині за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у службі з організації та проведення аукціону: ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки», адреса: м. Одеса, Французький бульвар, 46, тел.: 63-42-41, 68-08-79.

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні будівлі, що знаходиться на балансі Лубенського комунального підприємства фірми «Житло»**

Код за ЗКПО балансоутримувача: 32646544. Назва об'єкта: двоповерхова будівля. Адреса: 37500, Полтавська обл., м. Лубни, вул. П. Сливька, 99. Призначення об'єкта — вільне.

Відомість про об'єкт: об'єкт являє собою окремо розташовану двоповерхову цегляну будівлю, загальна площа 876,3 м<sup>2</sup>. Вікна, двері — дерев'яні. Покрівля азбестоцементні листи. Рік забудови — 1960 р., загальна площа 876,3 м<sup>2</sup>.

Забезпечено електро-, водо-, теплопостачанням, каналізацією.

Відомості про земельну ділянку: питання землекористування новий власник вирішує самостійно. Вартість продажу без ПДВ — 69 680 грн. ПДВ — 13 930 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 83 580 грн.**

Умови продажу: відшкодування витрат, пов'язаних з виготовленням технічної документації та за проведення аукціону протягом місяця з моменту підписання договору купівлі-продажу об'єкта; поку-

пцю, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта не повертаються; шляхи подальшого використання об'єкта вирішують самостійно в межах чинного законодавства; забезпечувати відповідність об'єкта приватизації всім архітектурно-будівельним, санітарним та протипожарним вимогам; забезпечувати дотримання в післяприватизаційний період відповідності об'єкта вимогам екологічної безпеки навколишнього природного середовища; забезпечувати облаштування земельної ділянки та прилеглої до неї території; забезпечувати створення безпечних і нешкідливих умов праці на об'єкті при його подальшій експлуатації; у разі зміни власника об'єкта приватизації покупець повинен поклати всі вищевказані зобов'язання на нового власника; питання користування земельною ділянкою покупцем об'єкта вирішується самостійно в межах чинного законодавства; надавати продавцям необхідні матеріали, відомості, документи щодо виконання умов цього договору; покупець зобов'язаний погоджувати у відповідності до «Порядку надання державними органами приватизації згоди на подальше відведення об'єктів, придбаних покупцями державного майна за договорами купівлі-продажу», затвердженого наказом ФДМУ від 30.03.2001 № 500, подальше відведення об'єкта.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на розрахунковий рахунок № 35425002001643 МФО 831019 код 22547727 у УДК у Полтавській області.

Грошові кошти в розмірі 8 358 гривень, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на розрахунковий рахунок № 37329010001643 в УДК у Полтавській області, МФО 831019, код 22547727, одержувач — Фонд комунального майна Лубенської міської ради.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 371846133038, МФО 831019, код 22547727 в УДК у Полтавській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації о 10-й годині за адресою: м. Лубни, вул. Леніна, 33.**

Заяви на участь в торгах приймає Фонд комунального майна Лубенської міської ради за адресою: Полтавська область, м. Лубни, вул. Леніна, 33.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування. Служба з організації та проведення аукціону — Фонд комунального майна Лубенської міської ради, Полтавська область, м. Лубни, вул. Леніна, 33. Тел. 46-34; 55-96.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні нежитлового приміщення площею 11,8 м<sup>2</sup>**

Код за ЄДРПОУ: 23050348. Назва об'єкта: нежитлове приміщення площею 11,8 м<sup>2</sup>. Адреса: 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пл. 40-ї Армії, 1.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Хлібозавод «Залізничник», 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пров. Гаївський, 26.

Відомості про приміщення та земельну ділянку: приміщення площею 11,8 м<sup>2</sup> розташоване у прибудованій цегляній однопверховій будівлі. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 1 750 грн., ПДВ — 350 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 100 грн.**

Умови продажу: питання землекористування покупцю вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 210 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року. **Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні нежитлового приміщення площею 119,8 м<sup>2</sup>**

Код за ЄДРПОУ: 23050348. Назва об'єкта: нежитлове приміщення площею 119,8 м<sup>2</sup>. Адреса: 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пл. 40-ї Армії, 1.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Хлібозавод «Залізничник», 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пров. Гаївський, 26.

Відомості про приміщення та земельну ділянку: приміщення площею 119,8 м<sup>2</sup> розташоване у прибудованій цегляній однопверховій будівлі. Земельна ділянка окремо не виділена. Вартість продажу без ПДВ — 8 180 грн., ПДВ — 1 636 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 9 816 грн.**

Умови продажу: питання землекористування покупцю вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 982 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року. **Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні нежитлового приміщення площею 450,2 м<sup>2</sup>**

Код за ЄДРПОУ: 23050348. Назва об'єкта: нежитлове приміщення площею 450,2 м<sup>2</sup>. Адреса: 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пл. 40-ї Армії, 1.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Хлібозавод «Залізничник», 42600, Сумська обл., м. Тростянець, пров. Гаївський, 26.

Відомості про приміщення та земельну ділянку: приміщення площею 450,2 м<sup>2</sup> розташоване у прибудованій цегляній однопверховій будівлі. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 20 570 грн., ПДВ — 4 114 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 24 684 грн.**

Умови продажу: питання землекористування покупцю вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 2 468,4 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року. **Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні комплексу будівель**

Код за ЄДРПОУ: 00714107. Назва об'єкта: комплекс будівель ліквідованої Хотинської філії Сумської районної державної наслідкової інспекції, у складі: лабораторія, сарай, два гаражі, вбиральня, огорожа.

Адреса: вул. Радянська, 28, смт Хотин, Сумський р-н, Сумська обл., 42320.

Балансоутримувач: Сумська районна державна наслідкова інспекція, вул. Куйбішева, 79, м. Суми, 40006.

Відомості про будівлі та земельну ділянку: лабораторія — однопверхова гіпсоцементна, обкладена цеглою будівля, площа приміщень — 124,8 м<sup>2</sup>; гараж — однопверхова цегляна будівля площею 17,0 м<sup>2</sup> з поргбром площею 24,0 м<sup>2</sup>; сарай цегляний площею 21,7 м<sup>2</sup>; гараж металевий площею 18,2 м<sup>2</sup>; вбиральня площею 1,1 м<sup>2</sup>, огорожа, площа земельної ділянки 422 м<sup>2</sup>.

Вартість продажу без ПДВ — 10 934 грн., ПДВ — 2 187 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 13 121 грн.**

Умови продажу: питання землекористування покупцю вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 1 312 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року. **Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні будівлі магазину № 56**

Код за ЄДРПОУ: 23050348. Назва об'єкта: будівля магазину № 56. Адреса: ст. Бакирівка, с. Кам'янка, Тростянецький р-н, Сумська обл., 42652.











Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03118966, ВАТ «Авто-транспортне підприємство - 16356», 62490, Харківська область, Харківський район, с. Комунар, вул. Безлюдівська, 2

Відомості про об'єкт: спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 ПАРМ № 48-11 ХАС з причепом ТАПЗ-755 № 02-46 ХГ 1988 р. в.

Вартість продажу — 11 891,60 грн. ПДВ — 2 378,32 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 269,92 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**  
умови подальшого використання визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 426,99 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переарховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 5 серпня 2005 року в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії «Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 1 серпня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-131 ЗК ПАРМ № 48-12 ХАС, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство-16356» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 ЗК ПАРМ № 48-12 ХАС.

**Адреса об'єкта:** 62490, Харківська область, Харківський район, с. Комунар, вул. Безлюдівська, 2.

**Балансоутримувач:** код за ЄДРПОУ 03118966, ВАТ «Авто-транспортне підприємство-16356», 62490, Харківська область, Харківський район, с. Комунар, вул. Безлюдівська, 2

**Відомості про об'єкт:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 ЗК ПАРМ № 48-12 ХАС 1988 р. в.

**Вартість продажу** — 10 249,40 грн. ПДВ — 2 049,88 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 12 299,28 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**  
умови подальшого використання визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 229,93 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переарховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 5 серпня 2005 року в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії «Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 1 серпня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-131 «САК» ПАРМ № 48-13 ХАС з причепом 1-П-2,5 № 02-45 ХГ, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство - 16356» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 «САК» ПАРМ

№ 48-13 ХАС з причепом 1-П-2,5 № 02-45 ХГ.  
**Адреса об'єкта:** 62490, Харківська область, Харківський район, с. Комунар, вул. Безлюдівська, 2.

**Балансоутримувач:** код за ЄДРПОУ 03118966, ВАТ «Авто-транспортне підприємство - 16356», 62490, Харківська область, Харківський район, с. Комунар, вул. Безлюдівська, 2

**Відомості про об'єкт:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 «САК» ПАРМ № 48-13 ХАС з причепом 1-П-2,5 № 02-45 ХГ 1988 р. в.

**Вартість продажу** — 16 073,40 грн. ПДВ — 3 214,68 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 19 288,08 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**  
умови подальшого використання визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 928,81 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переарховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 5 серпня 2005 року в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії «Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 1 серпня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні теплохода «Каштан-1»**

**Назва об'єкта:** теплохід «Каштан-1».

**Адреса:** Херсонська область, м. Гола Пристань.

Об'єкт знаходиться на балансі дочірнього підприємства «Херсонський річковий порт» акціонерної судноплавної компанії «Укрріфлот», але не увійшов до його статутного фонду.

**Характеристика об'єкта:** рік побудови — 1979, тип судна — пасажирський теплохід, призначення судна — пасажирські перевезення, матеріал корпусу — суднобудівна сталь, валова місткість — 169, пасажиромісткість — 210 осіб, габаритні розміри судна: довжина — 34,28 м, ширина — 6,5 м, висота — 9,0 м, потужність головних механізмів — 2х110 кВт.

**Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ:** 47 352,00 грн.

**ПДВ:** 9 470,40 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ:** 56 822,40 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 5 682,24 грн.

**Умови продажу:** покупець зобов'язаний сплатити вартість робіт, пов'язаних з підготовкою роботою по приватизації об'єкта.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон відбудеться 05.08.2005 о 10-й годині за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 01.08.2005.

Ознайомитися з об'єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% стартової ціни продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімн. 613, тел. 49-03-73 з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єктів групи А**

**1. Назва об'єкта:** високовольтна лінія електропередач ВЛ-35-кВ довжиною 4,85 км.

**Адреса:** Херсонська область, с. Забарине — с. Рибальче.

Об'єкт знаходиться на балансі ВАТ «Херсонводбуд», але не увійшов до його статутного фонду.

**Характеристика об'єкта:** залізобетонні опори — 31 шт., сталеві кронштейни — 29 шт., траверси металеві — 204 шт., введення в експлуатацію — 1991 р., відсутні вузли і агрегати (провід АС — 120 мм<sup>2</sup> — 14 550 м, ізолятори НС-70Д — 432 шт.), простій лінії без функціонального використання — 10 років.

**Вартість продажу без урахування ПДВ:** 93 200,00 грн.

**ПДВ:** 18 640,00 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ:** 111 840,00 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 11 184,00 грн.

**2. Назва об'єкта:** повітряні лінії зв'язку довжиною 46,9 км.

**Адреса:** Херсонська область, с. Ст. Збур'ївка — с. Рибальче — с. Геройське.

Об'єкт знаходиться на балансі ВАТ «Херсонводбуд», але не увійшов до його статутного фонду.

**Характеристика об'єкта:** залізобетонні опори — фактична кількість 957 шт. (СНВ-3,2-8,5, у тому числі анкерних, кутових опор з залізобетонними приставками — 101 шт., відсутні 10 опор), провід ПССО-4 — фактична кількість 162,6 км (відсутні 251,8 км), довжина кабелю КСНПБ 1х4х1,2 — 1,2 км, траверси — фактична кількість 1 368 шт. (відсутні 190 шт.), ізолятори — фактична кількість 12 568 шт. (відсутні 3 040 шт.), введення в експлуатацію — 1989 р., кроки, кронштейни, накладки — відсутні.

**Вартість продажу без урахування ПДВ:** 358 380,00 грн.

**ПДВ:** 71 676,00 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ:** 430 056,00 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 43 005,60 грн.

**Умови продажу:** покупець зобов'язаний сплатити вартість робіт, пов'язаних з підготовкою до приватизації об'єктів. Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон відбудеться через 30 днів з дня опублікування інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об'єктами приватизації можна в робочі дні за місцем їх розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 49-03-73, з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні автомобіля-фургона ГЗСА-3704**

**Назва об'єкта:** автомобіль-фургон ГЗСА-3704 для перевезення хлібу, транзитний номер 184-17 ХО,

**Адреса:** Херсонська область, м. Херсон, вул. Паровозна, 31.

Об'єкт знаходиться на балансі Херсонського державного торговельно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської залізниці.

**Характеристика об'єкта:** рік випуску — 1970, призначений для перевезення хлібобулочних виробів, кузов дерев'янометалевий, внутрішні приміщення поділено на чотири секції, вантажопідйомність — 2 170 кг, внутрішні розміри кузова — 3215х1965х1460 мм, об'єм кузова — 9,2 м<sup>3</sup>, колір блакитний.

**Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ:** 1 828,17 грн., зменшена на 30% від початкової вартості об'єкта.

**ПДВ:** 365,63 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ:** 2 193,80 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 219,38 грн.

**Умови продажу:** покупець зобов'язаний сплатити вартість робіт, пов'язаних з підготовкою до приватизації об'єкта.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон відбудеться через 30 днів з дня опублікування інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об'єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% стартової ціни продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за

ЄДРПОУ 212295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульв. Мирний, 3, 6-й поверх, кімн. 613, тел. 49-03-73, з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

#### ІНФОРМАЦІЯ

##### про повторний продаж на аукціоні будівлі магазину № 55 (форма власності — державна)

Назва об'єкта: будівля магазину № 55.

Адреса об'єкта: Херсонська обл., м. Таврійськ, вул. Каховська, 61. Балансоутримувач: Херсонське державне торговельно-виробниче підприємство робітничого постачання Одеської залізниці.

Характеристика об'єкта: магазин торговельною площею 150,4 м<sup>2</sup> з підвалом площею 77,7 м<sup>2</sup> та прибудованим приміщенням. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 583,04 грн., сума ПДВ — 1 145,76 грн.

**Початкова вартість продажу з ПДВ — 5 728,8 грн. (зменшена на 30% від початкової вартості).**

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу об'єкта) для участі в аукціоні: 572,88 грн.

Умови продажу: купувач зобов'язаний сплатити вартість робіт, пов'язаних з підготовкою до приватизації об'єкта.

Питання земельних відносин купувач вирішує самостійно. Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: 73000, м. Херсон, бульв. Мирний, 3.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється за три дні до початку аукціону.

Плата за реєстрацію заявки в розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014 в УДК у Херсонській області, код за ЄДРПОУ 21295778, МФО 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта для участі в аукціоні вноситься на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, МФО 852010.

Одержати додаткову інформацію, ознайомитися з об'єктом та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: 73000, м. Херсон, бульв. Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, т. 49-03-73, з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

## ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

##### про повторний продаж на аукціоні зі знижкою 30% об'єкта державної власності — прибудинкової споруди сараю (літ. Б) до будівлі колишнього медпункту

Назва об'єкта: прибудинкова споруда сараю (літ. Б) до будівлі колишнього медпункту, що знаходиться на балансі ТОВ «Суховерхівське».

Адреса: 59307, с. Суховерхів, вул. Центральна, 31, Кіцманський р-н, Чернівецька обл.

Відомості про будівлю: окремо стояча одноповерхова цегляна споруда розмірами 5,6х3,45 м.

Відомості про земельну ділянку: окремо земельна ділянка не виділена. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладення договору купівлі-продажу об'єкта.

Призначення об'єкта: господарські потреби.

Вартість продажу без ПДВ — 301,70 грн., ПДВ — 60,34 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 362,04 грн.**

Грошові кошти в розмірі 36,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, та реєстраційний внесок для реєстрації заявника як учасника аукціону в розмірі 17,00 грн. вносяться на р/р № 37310501800001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37180501900001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон буде проведено о 12-й год. 09.08.2005 за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а.**

Кінцевий термін прийняття заяв: 05.08.2005.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, адреса: 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, телефон для довідок 55-75-28.

#### ІНФОРМАЦІЯ

##### про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — цілісного майнового комплексу — Чернівецького державного спеціалізованого будівельно-монтажного управління по газифікації

Код за ЄДРПОУ: 02127377.

Назва об'єкта: Чернівецьке державне спеціалізоване будівельно-монтажне управління по газифікації.

Місцезонаштування: 58000, м. Чернівці, вул. Л. України, 7, м. Чернівці, вул. Комунальників, 7.

Призначення об'єкта: будівництво газопроводів-відводів діаметром до 400 мм від магістральних газопроводів до населених пунктів; будівництво, реконструкція і технічне переобладнання систем газопостачання; газифікація об'єктів виробничого призначення і будинків, у тому числі на замовлення населення; переведення житлового фонду на централизоване газопостачання.

Кількість та склад робочих місць: 53 чол. (інженерно-технічні працівники — 11 чол., виконробі — 3 чол., інженер проектної групи — 1 чол., зварювальники — 15 чол., слюсар — 1 чол., водій — 1 чол., машиніст екскаватора — 1 чол., технічні працівники — чол., охоронці — 4 чол.)

Обсяг та основна номенклатура продукції (робіт, послуг): основна діяльність — будівництво газопроводів, виконання водопровідних, каналізаційних та земляних робіт.

Основні показники діяльності підприємства: обсяг виконаних послуг: за 2002 р. — 536,0 тис. грн., за 2003 р. — 171,0 тис. грн., за 2004 р. — 350,0 тис. грн.

Заборгованість станом на 31.03.2005: дебіторська — 376,8 тис. грн., поточні зобов'язання — 511,3 тис. грн.; довгострокові зобов'язання — 48,5 тис. грн. Показники діяльності: за 2003 р. — 366,4 тис. грн. (збиток), за 2004 р. — 85,6 тис. грн. (збиток), на 31.03.2005 — 56,2 тис. грн. (збиток).

Відомості про будівлі (споруди, приміщення): будівлі і споруди (м. Чернівці, вул. Л. України, 7): будівля контори 1945 р. — 255,5 м<sup>2</sup>; пересувний дим-вагон 1981 р. — висота 2,60 м; бокси — 66,10 м<sup>2</sup>; склад 1945 р. — 295,80 м<sup>2</sup>;

будівлі і споруди (м. Чернівці, вул. Комунальників, 7): адміністративна будівля — 1 496,6 м<sup>2</sup>; гараж — 349,8 м<sup>2</sup>; гараж — 431,3 м<sup>2</sup>.

Відомості про земельну ділянку: об'єкт розташований в м. Чернівці на 2 (двох) земельних ділянках за такими адресами: вул. Л. України, 7 — 0,322 га; вул. Комунальників, 7 — 0,9667 га. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладення договору купівлі-продажу об'єкта.

Умови продажу: 1. Збереження профілю діяльності підприємства.  
2. Новий власник стає правонаступником усіх прав та обов'язків цілісного майнового комплексу.

3. Не проводить звільнення працівників з ініціативи нового власника протягом 6 місяців згідно з чинним законодавством України.

4. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані.

5. Здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання санітарних та екологічних норм і правил пожежної безпеки.

6. До повного виконання умов продажу подальше відчуження або застава об'єкта приватизації здійснюється виключно за згодою державного органу приватизації.

Початкова вартість продажу без ПДВ — 1 569 400,00 грн., сума ПДВ — 313 880,0 тис. грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням суми ПДВ — 1 883 280 тис. грн.**

Грошові кошти в розмірі 188 328,00 гривень, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, та реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні в розмірі 17,00 гривень вносяться грошовими коштами на р/р № 37310501800001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р №37180501900001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон буде проведено о 12-й год. 09.08.2005 за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а.**

Кінцевий термін прийняття заяв: 05.08.2005.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, адреса: 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, телефон для довідок 55-75-28.

## ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

##### про продаж на аукціоні об'єктів державної власності зі знижкою початкової вартості до 30%

1. Код за ЄДРПОУ: 03362710.

Назва об'єкта: нежитлова будівля.

Адреса: вул. Пирятинська, 125, м. Прилуки, 17500. Балансоутримувач: Прилуцька філія № 6 ВАТ «Чернігівнафтопродукт».

Відомості про об'єкт: одноповерховий цегляний гараж на 4 бокси з приміщеннями комор, 1950 р., загальною площею 112,7 м<sup>2</sup>, вкритий шифером. Розташований на території балансоутримувача.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 9 255 грн., ПДВ — 1 851 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 11 106 грн.**

Застава — грошові кошти в розмірі 1 111 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації.

2. Код за ЄДРПОУ: 03362710.

Назва об'єкта: нежитлова будівля.

Адреса: вул. Польова, 35, м. Бобровиця, 17500.

Балансоутримувач: Бобровицька філія № 2 ВАТ «Чернігівнафтопродукт».

Відомості про об'єкт: одноповерховий цегляний гараж на 3 бокси з прибудовою, 1994 р., загальною площею 148,4 м<sup>2</sup>, вкритий шифером. Розташований на території балансоутримувача.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 6 895 грн., ПДВ — 1 379 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 8 274 грн.**

Застава — грошові кошти в розмірі 828 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації.

3. Код за ЄДРПОУ: 00495160.

Назва об'єкта: нежитлова будівля.

Адреса: Ніжинський район, с. Саїтанок, вул. Щорса, 3. Балансоутримувач: КП «Яхнівське», Ніжинський район, с. Саїтанок.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля 1960 р. в., загальною площею 245,8 м<sup>2</sup>.

Відомості про земельну ділянку: не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 8 320 грн., ПДВ — 1 664 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 9 984 грн.**

Застава — грошові кошти в розмірі 999 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації.

Умови продажу: сплата за об'єкти приватизації здійснюється грошовими коштами; утримання об'єктів та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм; питання землекористування покупць вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заявки в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

**Аукціон буде проведено 12 серпня 2005 року об 11-й год. за адресою: м. Чернівці, вул. Київська, 14а.**

Кінцевий термін прийняття заяв — 8 серпня 2005 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернівці, просп. Миру, 43, кімн. 319, тел. 17-63-02, час роботи: з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

#### ІНФОРМАЦІЯ

##### про продаж на аукціоні зі знижкою початкової вартості до 30% об'єкта державної власності — нежитлової будівлі з обладнанням

Код за ЄДРПОУ: 31480303.

Назва об'єкта: нежитлова будівля (магазин) з обладнанням. Адреса: м. Чернівці, вул. Привокзальна, 26.

Балансоутримувач: ТОВ «Експрес-Люкс», м. Чернівці, вул. Попудренка, 1а.

Відомості про об'єкт: магазин 1992 р. побудови, розташований на пероні залізничного вокзалу ст. Чернівці. Одноповерхова цегляна будівля загальною площею 93,4 м<sup>2</sup>, у т.ч. торгова площа — 23 м<sup>2</sup>, склад — 41,3 м<sup>2</sup>, дерев'яна веранда — 14,4 м<sup>2</sup>. Фундамент та цоколь бетонні, перегородки — цегляні, перекриття — з/бетонні панелі, підлога — плитка, бетон, дах покритий руберойдом. Обладнання: касовий апарат ЕРА-101 1995 р. в., холодильний прилавок 1996 р. в.

Відомості про земельну ділянку: окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 52 250 грн., ПДВ: 10 450 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 62 700 грн.**

Умови продажу: сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; утримання об'єкта та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм; питання землекористування покупць вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заявки в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 6 270 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

**Аукціон буде проведено 12 серпня 2005 року об 11-й год. за адресою: м. Чернівці, вул. Київська, 14а.**

Кінцевий термін прийняття заяв — 8 серпня 2005 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернівці, проспект Миру, 43, кімн. 319, тел. 17-63-02, час роботи: з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем розташування.

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-49

## ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

## ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

5-поверховий житловий будинок на 60 квартир (секція А) за адресою: Луганська обл., м. Попасна, вул. Суворова, 22. Приватизовано юридичною особою за 3 197,0 грн., у т. ч. ПДВ — 532 грн. 83 коп.

5-поверховий житловий будинок на 60 квартир (секція В) за адресою: Луганська обл., м. Попасна, вул. Суворова, 22. Приватизовано юридичною особою за 25 257,0 грн. 85 коп., у т. ч. ПДВ — 4 209 грн. 64 коп.

## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

159-квартирний 10-поверховий житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Фрегат», за адресою: Миколаївська обл., м. Первомайськ, вул. Вороського. Приватизовано фізичною особою за 26 478 грн., у т. ч. ПДВ — 4 413 грн.

## ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

## ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Районна ветеринарна станція з лабораторією, що знаходиться на балансі обласного Управління ветеринарної медицини за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н, смт Тиврів. Приватизовано фізичною особою за 33 082,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 513,67.

4-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Автобусний парк», за адресою: м. Вінниця, вул. Федорова, 3. Приватизовано юридичною особою за 47 700,00 грн., у т. ч. ПДВ — 7 951,00 грн.

## ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

## ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Одноповерховий житловий будинок позиція за генпланом 6-6А, що перебуває на балансі Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Довжик.

## ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

## ІНФОРМАЦІЯ

про поточний продаж на аукціоні під розбирання — АТС на 10 000 номерів, що знаходиться на балансі Зувської ТЕС, структурної одиниці ВАТ «Донбасенерго» (ціна знижена на 30%)

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 05463957.

Назва об'єкта: АТС на 10 000 номерів, що знаходиться на балансі Зувської ТЕС, структурної одиниці ВАТ «Донбасенерго».

Адреса: 86784, Донецька обл., м. Зугрес.

Відомості про об'єкт: по об'єкту виконано — фундаменти стрічкові із збірних фундаментних блоків — 100%, каркас та стіни із збірних залізобетонних конструкцій — 100%, цегляна кладка зовнішніх та внутрішніх стін — 100%, перегородки цегляні 1-го та 2-го поверхів — 100%, цементна стяжка 2-го поверху — 100%, покрівля — 100%, штукатурні роботи 1-го та 2-го поверхів — 60%, дверні блоки — 70%, віконні блоки — 100%, внутрішні мережі: опалення — 100%, каналізація — 50%, водовід — 60%, електропроводка — 80%, зовнішні мережі опалення — 100%.

Будівництво здійснювалося з 1992 до 2001 р.

Ступінь будівельної готовності — 28%.

Площа земельної ділянки — 0,1 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 310 800 грн., ПДВ — 62 160 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 372 960 грн. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу: розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан протягом двох років після укладення договору купівлі-продажу; забезпечити додержання правил техніки безпеки та санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; здати земельну ділянку місцевим органам самоврядування з додержанням умов запису; забороняється відчуження об'єкта на термін розбирання та до моменту здійснення повних розрахунків за придбаний об'єкт.

Плата за реєстрацію заяви у сумі 17 грн. вноситься на р/р 37187561900001 банку УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245 (одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області).

Грошові кошти у сумі 37 296 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться в банк УДК у Донецькій обл. на р/р 37313008000034, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться в банк УДК у Донецькій області на р/р 37186562900001, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 522.

Аукціон буде проведено 9 серпня 2005 року о 10.00, за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Постишева, 13, на товарній біржі «Феміда».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-75-27.

## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

## ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єктів незавершеного будівництва

Назва об'єкта: житловий будинок 1. Місцезнаходження об'єкта: м. Мелітополь, провулок Бади-гіна.

Балансоутримувач: відсутній.

Відомості про об'єкт: об'єкт являє собою п'ятиповерховий, трисекційний, 40-квартирний панельний будинок. У повному обсязі змонтована коробка п'яти поверхів.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 55 490 грн. ПДВ: 11 098 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з ПДВ: 66 588 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Збереження первісного призначення об'єкта.  
2. Завершення будівництва протягом трьох років.  
3. Забороняється продаж об'єкта приватизації та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

4. Забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення його в експлуатацію.

5. Протягом одного року з моменту переходу права власності до покупця оформити дозвіл на виконання будівельних робіт на об'єкті приватизації (згідно з чинним законодавством).

6. У разі відмови покупця від підписання договору купівлі-продажу, сплачені грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта йому не повертаються.

7. Покупець відшкодує витрати регіонального відділення на підготовку об'єкта до приватизації.

Грошові кошти в розмірі 6 658,8 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р 37338661100021, реєстраційний збір за подання заяви вноситься у розмірі 17,00 грн. на р/р 37183501900008, кошти за придбаний об'єкт вносяться на р/р 37182502900008 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280.

Назва об'єкта: житловий будинок 2.

Місцезнаходження об'єкта: м. Мелітополь, провулок Бади-гіна.

Балансоутримувач: відсутній.

Відомості про об'єкт: об'єкт являє собою п'ятиповерховий, трисекційний, 40-квартирний панельний будинок. У повному обсязі змонтована коробка п'яти поверхів.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 62 141,00 грн.

ПДВ: 12 428,2 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з ПДВ: 74 569,2 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Збереження первісного призначення об'єкта.  
2. Завершення будівництва протягом трьох років.  
3. Забороняється продаж об'єкта приватизації та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

4. Забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення його в експлуатацію.

5. Протягом одного року з моменту переходу права власності до покупця оформити дозвіл на виконання будівельних робіт на об'єкті приватизації (згідно з чинним законодавством).

6. У разі відмови покупця від підписання договору купівлі-продажу, сплачені грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта йому не повертаються.

7. Покупець відшкодує витрати регіонального відділення на підготовку об'єкта до приватизації.

Грошові кошти в розмірі 7 456,92 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р 37338661100021, реєстраційний збір за подання заяви вноситься у розмірі 17,00 грн. на р/р 37183501900008, кошти за придбаний об'єкт вносяться на р/р 37182502900008 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280.

Назва об'єкта: житловий будинок 3.

Місцезнаходження об'єкта: м. Мелітополь, провулок Бади-гіна.

Балансоутримувач: відсутній.

Відомості про об'єкт: об'єкт являє собою п'ятиповерховий, трисекційний, 40-квартирний панельний будинок. У повному обсязі змонтована коробка п'яти поверхів.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 58 816 грн.

ПДВ: 11 763,2 грн.

Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ: 70 579,2 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Збереження первісного призначення об'єкта.  
2. Завершення будівництва протягом трьох років.  
3. Забороняється продаж об'єкта приватизації та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

4. Забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення його в експлуатацію.

5. Протягом одного року з моменту переходу права власності до покупця оформити дозвіл на виконання будівельних робіт на об'єкті приватизації (згідно з чинним законодавством).

6. У разі відмови покупця від підписання договору купівлі-продажу, сплачені грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта йому не повертаються.

7. Покупець відшкодує витрати регіонального відділення на підготовку об'єкта до приватизації.

Грошові кошти в розмірі 7 057,92 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р 37338661100021, реєстраційний збір за подання заяви вноситься у розмірі 17,00 грн. на р/р 37183501900008, кошти за придбаний об'єкт вносяться на р/р 37182502900008 Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280.

Аукціон буде проведено 8 серпня 2005 року за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 166, к.397 об 11.00 з підписанням угоди з організатором аукціону Універсально товарно бірже «Аукціонний дім».

Реєстрація заявників проводиться в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 4 серпня 2005 року.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кімн. 767, з 9.00 до 16.00 (крім вихідних).

Ознайомлення з об'єктом проводиться під час приймання заяв.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0612) 39-05-07.

## ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

## ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності під розбирання — тролейбусної лінії

Назва об'єкта: тролейбусна лінія.

Адреса: Луганська область, м. Антрацит.

Виконано: встановлені на шляху від ВАТ «Антрацитівський завод «Кристал» до ВАТ «Завод «Титан» залізобетонні опори у кількості 158 одиниць.

Земельна ділянка під ОНБ належить органам місцевого самоврядування.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 33 830,00 грн. ПДВ — 6 766,00 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 40 596,00 грн.

Грошові кошти 4 059 грн. 60 коп., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації.

Умови продажу об'єкта: розбирання будівлі протягом двох років з дати підписання договору купівлі-продажу, привести будівельний майданчик у належний стан із забезпеченням вимог екологічної безпеки охорони навколишнього середовища під час розбирання; дотримання умов здачи земельної ділянки органам місцевого самоврядування відповідно до вимог чинного законодавства, якщо покупець відмовиться від права придбання земельної ділянки. Покупець, який придбає об'єкт незавершеного будівництва під розбирання, за бажанням може придбати земельну ділянку, на якій розташований цей об'єкт, тільки під забудову.

У місячний термін після підписання договору купівлі-продажу покупець відшкодує органу приватизації витрати, пов'язані з проведенням незалежної оцінки, (750 грн за об'єкт приватизації.)

Засоби платежу — грошові кошти.

Загальні умови продажу для об'єкта.

Початкова вартість об'єкта визначена без вартості земельної ділянки.

Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта з органом місцевого самоврядування, згідно з чинним законодавством України.

Приймання заяв закінчується за 3 дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено 16 серпня 2005 р. о 10-й годині, філією «Луганський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 91055, м. Луганськ, вул. Октябрська, 43.

Переможець аукціону, який відмовиться від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Грошові кошти в розмірі, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться покупцем на р/р 37316006000535 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області в УДК у Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму 17 грн., та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться покупцем на р/р 37189506700001 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493.

Приймання заяв у робочі дні (крім суботи, неділі) у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Луганській області.

Додаткову інформацію про об'єкт незавершеного будівництва можна отримати за тел. 53-13-36 або 58-53-39 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, кімн. 201, 208.

Аукціон з продажу об'єкта незавершеного будівництва — їдальні на 25 місць з обладнанням, м. Северодонецьк, смт Борівське, вул. Чапаєва, 97, що перебуває на балансі ВАТ «Лісова дача» («Відомості приватизації» від 15.06.05 24 (362), стор. 12), призначений на 18 червня 2005 року, відбудеться 18 липня 2005 року.

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ****про продаж на аукціоні житлового будинку 27-30**

**Назва об'єкта:** житловий будинок 27-30 з вбудовано-приміщенням пунктом побутових послуг, (об'єкт знаходиться на балансі ДП «Дирекція по будівництву об'єктів», 80100, м. Червоноград Львівської області, вул. Будівельна, 1а, код за ЗКПО 00179737).

**Місцезнаходження:** житловий масив мікрорайон 5б, м. Червоноград, Львівська область.

Відомості про об'єкт: технічний стан будівлі задовільний. По будівлі частково виконано стрічкові фундаменти. Виконано вертикальне планування і тимчасові під'їзні дороги із горілої шхотної породи. Тимчасові будівлі і споруди відсутні. Відстань від будівельного майданчика до дороги загального користування — 150 м. Із постійних інженерних комунікацій частково виконані дренаж, водопровід, каналізація.

Будівництво було припинене 1995 р., після припинення будівництва консервація не була проведена. Фізичний стан фундаменту задовільний. Кількість фундаментних плит 328 од., блоків 1 641 од., перекриття 40 од. та 18 од. залізобетонних перемічок.

Питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під даним об'єктом вирішується новим власником за встановленим законом порядком після підписання договору купівлі-продажу.

Загальна площа забудови: 1 900 м<sup>2</sup>.

Ступінь будівельної готовності: 9%.

**Умови продажу:** дотримання вимог щодо збереження охорони навколишнього середовища згідно з чинним законодавством; завершення будівництва об'єкта без збереження первісного призначення протягом 5 років з моменту підписання акта приймання-передавання; заборона продажу об'єкта до завершення будівництва та введення в експлуатацію. Вартість об'єкта без ПДВ: 145 127,15 грн., ПДВ: 29 025,43 грн.

**Початкова ціна продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 174 152,58 грн. (сто сімдесят чотири тисячі сто п'ятдесят дві гривні 58 копійок.)**

Грошові кошти в розмірі 17 415,26 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на розрахунковий рахунок 37310009000186, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЗКПО 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. вносяться на розрахунковий рахунок 371805009000001, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЗКПО 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

Заяви приймаються протягом 27 днів з моменту публікації інформації у «Відомостях приватизації».

**Аукціон відбувається через 30 днів з моменту публікації інформації у «Відомостях приватизації» об 11.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, другий поверх, кімната 40.**

Ознайомитися з об'єктами можна за адресою: Львівська область, м. Червоноград, житловий масив мікрорайон 5б. Служба з організації та проведення аукціону: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, другий поверх, кімн. 40, тел. 72-49-10.

**МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ****про продаж на аукціоні піонерського табору**

**Назва об'єкта:** піонерський табір, який знаходиться на балансі ВП Южноукраїнська АЕС НАЕК.

**Адреса об'єкта:** Миколаївська обл., Березанський р-н, с. Рибаківка.

Відомості про об'єкт: 3 спальних корпуси, медичний корпус, клуб-ігальня, котельня, овочесховище, 2 гаражі, майстерня, складські приміщення, радіовузол. Усі будівлі виконані на блочному фундаменті, з сиклантої цегли.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 5,12 га.

Ступінь будівельної готовності: 77 %.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 265 579,5 грн., ПДВ — 453 115,9 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 718 695,4 грн.**

**Умови продажу:** завершити будівництво, як об'єкта сімейного відпочинку та ввести в експлуатацію протягом 5 років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та введення в експлуатацію об'єкта; питання користування земельною ділянкою, на якій розташований об'єкт, вирішується покупцем самостійно в межах чинного законодавства; заборона відчуження об'єкта до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37184003000049 в Управлінні Державного казначейства по Миколаївській області, МФО 826013, ЄДРПОУ 20917284.

Грошові кошти в сумі 271 870 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, вносяться на рахунок р/р 37318006000049, в Управлінні Державного казначейства по Миколаївській області, МФО 826013, ЄДРПОУ 20917284.

**Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області, об 11.00.**

Прийняття заяв для участі в аукціоні здійснюється з 9.00 до 18.00 і закінчується за три дні до початку аукціону. Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Березанський р-н, с. Рибаківка.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду держмайна України по Миколаївській області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 27, тел. (0512) 47-06-16, 47-04-26.

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ****про повторний продаж на аукціоні хлібзаводу (зі знижкою 30%)**

**Назва об'єкта:** незавершене будівництво хлібзаводу.

**Адреса:** Україна, 39600, Полтавська область, м. Кременчук, вул. Ярмакова, 1.

Балансоутримувач: виконком Автозаводської районної ради м. Кременчука Полтавської області.

Відомості про об'єкт: виконано робіт: виробничий корпус — 60%, автоваги за прохідною — 65%, склад солі — 70%, котельня — 65%, протипожежні резервуари — 70%, насосна станція протипожежного водопостачання — 60%, трансформаторна — 80%, огороження території — 100%.

Ступінь будівельної готовності: 60%. Площа земельної ділянки: 1,01 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 776 727 грн. ПДВ: 155 345,4 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 932 072,4 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 93 207,24 грн.

**Умови продажу об'єкта на аукціоні:** засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб; завершення будівництва об'єкта протягом трьох років з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу без збереження первісного призначення об'єкта; зобов'язується відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та введення об'єкта в експлуатацію; питання щодо земельної ділянки вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством; протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору здійснити відповідні дії щодо реформування права забудовника на об'єкті; у разі подальшого відчуження приватизованого об'єкта, покупець повинен покласти зобов'язання за договором купівлі-продажу на нового власника та надати до органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід права власності; відшкодувати продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на розрахунковий рахунок 37324003001990 УДК у Полтавській області, м. Полтава, МФО 831019, код 13946701. Одержувач коштів — Фонд міського майна Кременчуцької міської ради.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок 371870020011990 УДК у Полтавській області, м. Полтава, МФО 831019, код 13946701. Одержувач коштів — Фонд міського майна Кременчуцької міської ради.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

**Аукціон буде проведено через 30 днів з дня опублікування цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: 39600, м. Кременчук, вул. Леніна, 14/23.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Фонд міського майна Кременчуцької міської ради за адресою: 39614, м. Кременчук, пл. Перемоги, 2, тел. 2-12-76, факс 2-32-76.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ****про повторний продаж на аукціоні під розбирання —****підстанції «Північна» (розширення)****(автотрансформатор АТДЦН-200000/330/110-84-IV)**

Код за ЄДРПОУ: 05747991.

**Назва об'єкта:** підстанція «Північна» (розширення) (автотрансформатор АТДЦН-200000/330/110-84-IV).

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М. В. Фрунзе», вул. Горького, 58, м. Суми, 40004.

**Адреса об'єкта:** с. Піщане, Сумський р-н, Сумська обл., 40491.

По об'єкту виконано: монолітний фундамент, автотрансформатор встановлено на 4 рейки марки Р-65 довжиною 7м кожна. Рік виготовлення автотрансформатора — 1988, габаритні розміри: довжина — 12,80 м, ширина — 6,20 м, висота — 9,20 м. Масло в трансформаторі відсутнє, електродвигуни вентиляторів відсутні. Об'єкт розташований на території діючої підстанції «Північна», територія огорожена, охороняється.

Ступінь будівельної готовності: 90%. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 389 760 грн., ПДВ — 77 952 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 467 712 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** протягом одного року з моменту переходу права власності на об'єкт від покупця демонтувати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан відповідно до вимог чинного законодавства; забезпечення вимог екологічної безпеки під час проведення робіт по демонтуванню об'єкта; забороняється подальше відчуження об'єкта на термін розбирання.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37189009000001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 46 771 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року.

**Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, тел. (0542) 36-23-87.**

Додаткову інформацію можна отримати у Регіональному відділенні ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ****ІНФОРМАЦІЯ****про продаж на аукціоні зерносовища**

**Назва об'єкта:** зерносовище.

**Місцезнаходження об'єкта:** 62210, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Одноробівка, вул. Тіткова, 121.

Балансоутримувач: Фермерське господарство «Альфа»: код за ЄДРПОУ 21235629, адреса: 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Олександрівка.

Склад основних об'єктів: залізобетонний фундаментний майданчик площею орієнтовно 15 х 15 м. Чотири металеві баки для схову зерна ємністю 250 т кожний, які не передані до монтажу та розукруплювання.

Призначення об'єкта: допускається зміна первісного призначення об'єкта.

Фізичний знос: 45%. Наявність комунікацій: відсутні.

Площа земельної ділянки: орієнтовно 0,04 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 14 100,00 грн. ПДВ: 2 820,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 16 920,00 грн.**

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 1 692,00 грн.

**Умови продажу.** Початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом. Об'єкт підлягає продажу під добудову. Покупець зобов'язаний протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо реформування права заомовника і права користування земельною ділянкою під об'єктом з відповідною місцевою радою. Завершити будівництво і ввести об'єкт в експлуатацію протягом п'яти років з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу. Покупець зобов'язаний протягом тридцяти днів з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта відшкодувати органу приватизації витрати, що пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації в сумі 500,00 грн. (п'ятсот гривень 00 коп.), без урахування ПДВ. Земельна ділянка окремо від об'єкта не виділена. Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки під об'єктом та її остаточний розмір вирішується новим власником самостійно згідно з порядком, що встановлений чинним законодавством. Забороняється відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт та завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію. Покупець зобов'язаний забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови і подальшої експлуатації об'єкта.

**Аукціон буде проведено 12 серпня 2005 року об 11-й годині у приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, 7-й під'їзд, 5-й поверх.** Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — 8 серпня 2005 року.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок 37186501900001 у банку УДК у Харківській області, МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337; сума застави вноситься на рахунок 37317000140001 у банку УДК у Харківській області, МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 213, тел. 705-18-73.

**ІНФОРМАЦІЯ****про продаж на аукціоні наземного переходу від назвального корпусу до колишньої ігальні**

**Назва об'єкта:** наземний перехід від назвального корпусу до колишньої ігальні.

**Місцезнаходження об'єкта:** 63460, Харківська область, Зміївський район, смт Комсомольське, вул. Карла Маркса, 15.

Балансоутримувач: Зміївський професійний енергетичний ліцей: код за ЄДРПОУ 2547895, адреса: 63460, Харківська обл., Зміївський р-н, смт Комсомольське, вул. Карла Маркса, 15.

Склад основних об'єктів: наземний перехід розміром у плані 22 х 6 м, висотою 3 м розташований між будівлями. Фактично виконано: фундаменти; стіни, перекриття з залізобетонних плит.

Призначення об'єкта: допускається зміна первісного призначення об'єкта.

Наявність комунікацій: відсутні. Площа земельної ділянки: орієнтовно 0,04 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 3 000,00 грн. ПДВ: 600,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 3 600,00 грн.**

Засоби платежу: грошові кошти. Сума застави: 360,00 грн.

**Умови продажу.** Початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом. Об'єкт підлягає продажу під добудову. Покупець зобов'язаний протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо реформування права заомовника і права ко-

ристування земельною ділянкою під об'єктом з відповідною місцевою радою. Завершити будівництво і ввести об'єкт в експлуатацію протягом п'яти років з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу. Покупця зобов'язує договір тридцять днів з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта відшкодувати органу приватизації витрати, що пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації в сумі 400,00 грн. (чотириста гривень 00 коп.), без урахування ПДВ. Земельна ділянка окремо під об'єкт не виділена. Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки під об'єктом та її остаточний розмір вирішується новим власником самостійно згідно з порядком, що встановлений чинним законодавством. Забороняється відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт та завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію. Покупця зобов'язаний забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови і подальшої експлуатації об'єкта.

**Аукціон буде проведено 12 серпня 2005 року об 11-й годині у приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — 8 серпня 2005 року.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок 37186501900001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337; сума застави вноситься на рахунок 37317000140001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кім. 213, тел. 705-18-73.

**ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА**

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота під розбирання об'єктів державної власності (ціна об'єкта може бути зменшена, але не більше ніж на 70%)**

**Назва об'єкта: двоповерховий 16-квартирний житловий будинок (поз. 1), що знаходиться на балансовому обліку ВАТ «Лисичанська сода», (код 00204889), 93105, м. Лисичанськ, вул. Красна, 1.**

**Адреса:** Луганська область, м. Білогір'я Попаснянського району.

Виконано: вертикальне планування ділянки — 80%, фундаменти монолітні — 100%, виконано два поверхи будівлі — 100%, зовнішні та внутрішні стіни яких із газосилікатних панелей, залізобетонні конструкції перекриття та покриття — 100%, перегородки із гіпсових плит, більша половина яких завалена, сходові марші, частково виконані траншеї, колодязі зовнішніх майданчиків мереж.

**Загальний ступінь будівельної готовності — 35%.**

**Площа земельної ділянки — 0,3 га.**  
**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 751,64 грн. ПДВ — 2 550,33 грн.**

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 15 301,97 грн.**

Грошові кошти в розмірі 1 530 грн. 20 коп., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації.

**Назва об'єкта: двоповерховий 16-квартирний житловий будинок (поз. 2), що знаходиться на балансовому обліку ВАТ «Лисичанська сода» (код 00204889), 93105, м. Лисичанськ, вул. Красна, 1.**

**Адреса:** Луганська область, с. Білогір'я Попаснянського району.

Виконано: вертикальне планування ділянки — 80%, фундаменти монолітні — 100%, виконано два поверхи будівлі — 100%, зовнішні та внутрішні стіни яких із газосилікатних панелей, залізобетонні конструкції перекриття та покриття — 100%, перегородки із гіпсових плит, більше половини яких завалена, сходові марші, частково виконані траншеї, колодязі зовнішніх майданчиків мереж.

**Загальний ступінь будівельної готовності — 35%.**

**Площа земельної ділянки — 0,3 га.**  
**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 751,64 грн. ПДВ — 2 550,33 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 15 301,97 грн.**

Грошові кошти в розмірі 1 530 грн. 20 коп., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації.

**Умови продажу об'єктів:** розбирання будівель протягом трьох років з дати підписання договору купівлі-продажу; привести будівельний майданчик у належний стан із забезпеченням екологічної безпеки охорони навколишнього середовища під час розбирання; дотримання умов здачі земельної ділянки органам місцевого самоврядування відповідно до вимог чинного законодавства, якщо покупець відмовиться від права придбання земельної ділянки. Покупця придбає об'єкт незавершеного будівництва під розбирання, за бажанням може придбати земельну ділянку, на якій розташований цей об'єкт тільки під забудову.

У місячний термін після підписання договору купівлі-продажу покупець відшкодує органу приватизації витрати, пов'язані з проведенням незалежної оцінки, (700 грн. за кожен об'єкт приватизації).

Засоби платежу — грошові кошти.  
Загальні умови продажу для об'єктів.  
Початкова вартість об'єктів визначена без вартості земельної ділянки.  
Питання відведення, оренди або приватизації земельної

ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта з органом місцевого самоврядування, згідно з чинним законодавством України.

Приймання заяв закінчується за 3 дні до дати проведення аукціону.

**Аукціон буде проведено 8 серпня 2005 р. о 10-й годині, флілею «Луганський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 91055, м. Луганськ, вул. Октябрьська, 43.**

Переможць аукціону, який відмовиться від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Грошові кошти в розмірі, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться покупцем на р/р 37316006000535 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області в УДК у Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму 17 грн., та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться покупцем на р/р 3718950670001 Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493.

Приймання заяв у робочі дні (крім суботи, неділі) у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Луганській області.

Додаткову інформацію про об'єкти незавершеного будівництва можна отримати за тел. 53-13-36 або 58-53-39 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, кім. 201, 208.

**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота під розбирання —**

**одноквартирного житлового будинку 1**

Код за ЄДРПОУ: 00386726.  
**Назва об'єкта:** одноквартирний житловий будинок 1. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумськ-Степанівське», вул. Комсомольська, 35, смт Степанівка, Сумський р-н, 42304.

**Адреса об'єкта:** с. Степанівка, Сумський р-н, 42326.

По об'єкту виконано: стрічкові монолітні фундаменти з цегляним цоколем; стіни та перегородки — піноблочні стінові панелі (32 од.); прибудова з керамічної цегли; перекриття — 3/6 плити (7 од.), піноблочні плити (8 од.); покриття з азбестоцементних листов (90 од.) по дерев'яних балках. Підлога, вікони та дверні блоки відсутні, опоряджувальні роботи не виконувались.

**Ступінь будівельної готовності: 30%.**  
**Площа забудови: 94 м².**

**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 7 785 грн., ПДВ — 1 557 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 9 342 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** протягом одного року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання; у разі придбання земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, використовувати її тільки під забудову; у разі відмови від права придбання земельної ділянки здати її органам місцевого самоврядування; питання переоформлення документів на право користування земельною ділянкою вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством; забороняється подальше відчуження об'єкта на термін розбирання.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 934 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року.

**Аукціон буде проведено — 5 серпня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота під розбирання —**

**одноквартирного житлового будинку 2**

Код за ЄДРПОУ: 00386726.  
**Назва об'єкта:** одноквартирний житловий будинок 2. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумськ-Степанівське», вул. Комсомольська, 35, смт Степанівка, Сумський р-н, 42304.

**Адреса об'єкта:** с. Степанівка, Сумський р-н, 42326.  
По об'єкту виконано: стрічкові монолітні фундаменти з цегляним цоколем; стіни та перегородки — піноблочні стінові панелі (32 од.); прибудова з керамічної цегли (частково розібрана); перекриття — 3/6 плити (7 од.), піноблочні плити (8 од.). Підлога, вікони та дверні блоки відсутні, опоряджувальні роботи не виконувались.

**Ступінь будівельної готовності: 25%.**  
**Площа забудови: 94 м².**

**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 6 285 грн., ПДВ — 1 257 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 7 542 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** протягом одного року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання; у разі придбання земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, використовувати її тільки під забудову; у разі відмови від права придбання земельної ділянки здати її органам місцевого самоврядування; питання переоформлення документів на право користування земельною ділянкою вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством; забороняється подальше відчуження об'єкта на термін розбирання.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 754 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року.

**Аукціон буде проведено — 5 серпня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота під розбирання —**

**одноквартирного житлового будинку 3**

Код за ЄДРПОУ: 00386726.  
**Назва об'єкта:** одноквартирний житловий будинок 3. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумськ-Степанівське», вул. Комсомольська, 35, смт Степанівка, Сумський р-н, 42304.

**Адреса об'єкта:** с. Степанівка, Сумський р-н, 42326.

По об'єкту виконано: стрічкові монолітні фундаменти з цегляним цоколем; стіни та перегородки — піноблочні стінові панелі (32 од.); прибудова з керамічної цегли; перекриття — 3/6 плити (7 од.), піноблочні плити (8 од.). Підлога, вікони та дверні блоки відсутні, опоряджувальні роботи не виконувались.

**Ступінь будівельної готовності: 25%.**  
**Площа забудови: 94 м².**

**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 6 285 грн., ПДВ — 1 257 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 7 542 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** протягом одного року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик у належний стан відповідно до вимог чинного законодавства з охорони навколишнього середовища; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання; у разі придбання земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, використовувати її тільки під забудову; у разі відмови від права придбання земельної ділянки здати її органам місцевого самоврядування; питання переоформлення документів на право користування земельною ділянкою вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством; забороняється подальше відчуження об'єкта на термін розбирання.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 754 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 1 серпня 2005 року.

**Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — побутового корпусу (комунальна власність)**

**Назва об'єкта:** незавершене будівництво побутового корпусу.

Балансоутримувач: Управління освіти Конотопської міської ради.  
**Адреса:** 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Мірошніченка, 18.

Відомості про об'єкт: 2-поверхова будівля з підвалом загальною площею 589,0 м², по будівлі виконано: фундамент збірний, залізобетонний, стрічковий, стіни цегляні, перекриття 1-го та 2-го поверхів, перегородки, сходові марші. Підлога, стеляльні виробы, оздоблювальні роботи та інженерні обладнання не виконані. Площа забудови 346,5 м². Земельна ділянка окремо не виділена.

**Ступінь будівельної готовності — 43%.**

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 42 360 грн. ПДВ: 8 472 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 50 832 грн.**

**Умови продажу:** протягом п'яти років завершити будівництво; заборона продажу об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; питання землекористування покупця вирішує самостійно згідно з чинним законодавством; призначення будівництва визначає покупцем за погодженням з місцевим органом; у 6-місячний термін з моменту підписання договору купівлі-продажу підготувати та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт; покупцю у місячний термін відшкодувати продавцю витрати на підготовку об'єкта до продажу, перемиждою аукціону, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу.

Засоби платежу — грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. вноситься на рахунок 3151131500008 м. Конотопа, код платежу 50110000, банк: УДК у Сумській обл., м. Суми, МФО 837013, код 23635072.

Грошові кошти в розмірі 10 відсотків від вартості об'єкта — 5 083,2 грн., вносяться на рахунок Фонду комунального майна Конотопської міської ради р/р 37320004001588 в УДК у Сумській обл., м. Суми, МФО 837013, код 23051879.

Заяви приймаються протягом 27 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації».

**Цієї інформації об'єкта буде опублікована через 30 днів після опублікування цієї інформації об'єкта за адресою: м. Конотоп, пр. Миру, 6.**

Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою. Заяви на участь у торгах приймає Фонд комунального майна Конотопської міської ради за адресою: Сумська обл., м. Конотоп, пр. Миру, 8, кімната 26, тел. (05447) 4-32-09; 4-55-68.

## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота Первомайського прокатно-пресового заводу**  
Назва об'єкта: Первомайський прокатно-пресовий завод філії Дніпропетровського заводського економічного державного підприємства «Укркопирпром».

Місцезнаходження об'єкта: 64100, Харківська область, м. Первомайський.

Склад основних об'єктів: комплекс із семи великих не завершених будівництвом каркасних будівель виробничого призначення із збірних залізобетонних елементів, металевих конструкцій та цегли, кількох невеликих будівель та споруд різних ступенів будівельної готовності та будмистецтва, що розташовані на огороженій залізобетонними плитами території.

Призначення об'єкта: допускається зміна первісного призначення об'єкта.

Наявність комунікацій: відсутні.  
Площа земельної ділянки: орієнтовно 40,6 га.  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 404 503,00 грн.  
ПДВ: 80 900,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 485 403,60 грн.**

Засоби платежу: грошові кошти.  
Сума застави: 48 540,36 грн.  
Умови продажу об'єкта.

Початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом. Питання землекористування та остаточний розмір земельної ділянки під об'єктом вирішується новим власником самостійно згідно з порядком, що встановлений чинним законодавством.

Засоби платежу — грошові кошти. Покупцю може надатися розстрочка платежів згідно з чинним законодавством.

Покупцю зобов'язаний протягом тридцяти днів з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта відшкодувати органу приватизації витрати, що пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, в сумі 3 000,00 грн. (три тисячі грн. 00 коп.) без ПДВ.

Об'єкт підлягає продажу під добудову. Допускається зміна первісного призначення об'єкта та демонтаж окремих його частин за умови добудови об'єкта в цілому відповідно до нового призначення. Покупцю зобов'язаний протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо переоформлення права заможника і права користування земельною ділянкою під об'єктом з відповідною місцевою радою, протягом п'яти років з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію.

Забороняється відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту здійснення повних розрахунків за об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію. Покупцю зобов'язаний забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови об'єкта та подальшого введення в експлуатацію.

**Аукціон буде проведено 12 серпня 2005 року об 11-й годині у приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв на участь в аукціоні — 8 серпня 2005 року.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вноситься на рахунок 37186501900001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337; сума застави вноситься на рахунок 37317000140001 у банку УДК у Хар-

ківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 213, тел. 705-18-73.

## ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота магазину та аптеки**

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — магазин та аптека.

Адреса: 32300, Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.

Балансоутримувач: державне підприємство «Довжожський спиртовий завод», Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.

Характеристика об'єкта: будівля розміром 47,2х5,3 м примикає до будівлі заводу. Фундамент — з'бетонні блоки, монолітний пояс. Стіни цегляні. Підлога бетонна по гравійній підготовці. Переkritтя частково дощате по металевих балках. Поkritтя по частині будівлі — металочерепиця.

Будівництво здійснювалось протягом 2001—2003 років. Вартість об'єкта: 171 527,28 грн., ПДВ: 34 305,46 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 205 832,74 грн.**

**Умови продажу:** добудова об'єкта протягом п'яти років без збереження первісного призначення; забезпечення санітарно-екологічних норм експлуатації об'єкта; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 20 583,27 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, на р/р 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти в розмірі 20 583,27 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — до 12 серпня 2005 року включно.

**Аукціон буде проведено 16 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.**

Ознайомлення з об'єктом за домовленістю, тел.: (249) 7-42-20.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота житлового будинку 3**

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок 3.

Адреса: Хмельницька обл., м. Славути, вул. Зелена, 6.

Код за ЄДРПОУ, адреса підприємства-балансоутримувача: 03119345, ВАТ «Славутиська АТП 16845», Хмельницька обл., м. Славути, вул. Ленина, 89.

Характеристика об'єкта: по будівлі виконаний фундамент та кладка з блоків цокольної частини будинку без переkritтя.

Ступінь будівельної готовності: 10%.

Земельна ділянка: 0,06 га.

Будівництво здійснювалось протягом 1995—1996 років.

Проектно-кошторисна та виконавча документація на об'єкт незавершеного будівництва відсутня.

Вартість об'єкта: 24 126,60 грн., ПДВ: 4 825,32 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 28 951,92 грн.**

**Умови продажу:** добудова об'єкта протягом п'яти років; забезпечення санітарно-екологічних норм експлуатації об'єкта; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 2 895,19 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, на р/р 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти в розмірі 2 895,19 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — до 12 серпня 2005 року включно.

**Аукціон буде проведено 16 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.**

Ознайомлення з об'єктом за домовленістю, тел.: (242) 2-17-74.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота навчально-спортивного корпусу**

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — навчально-спортивний корпус.

Адреса: 32300, Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Крип'якевича, 30.

Балансоутримувач: Кам'янець-Подільський державний університет, Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Івана Огієнка, 61.

Характеристика об'єкта: 2-поверховою будівля з підвалом, яка складається з 4 блоків між собою прямокутних частин, площа забудови — 3 885 м<sup>2</sup>, стіни цегляні, переkritтя із збірних залізобетонних панелей, покриття з руберойду.

Будівництво здійснювалось протягом 1990—1994 років.

Ступінь будівельної готовності — 55%.

Площа земельної ділянки — 1,4 га.  
Вартість об'єкта: 1 275 863 грн., ПДВ — 255 172,60 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ — 1 531 035,60 грн.**

**Умови продажу:** добудова об'єкта протягом п'яти років без збереження первісного призначення; забезпечення санітарно-екологічних норм експлуатації об'єкта; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку; відшкодування витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 153 103,56 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, на р/р 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти в розмірі 153 103,56 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — до 12 серпня 2005 року включно.

**Аукціон буде проведено 16 серпня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.**

Ознайомлення з об'єктом за домовленістю, тел.: (249) 3-37-71.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота адміністративного приміщення районної податкової інспекції (державна власність)**

Код за ЗКПО: 21367437.

Адреса: 19300, Черкаська обл., смт Лисянка, вул. Крип'якевича, 23.

Призначення об'єкта: адміністративне приміщення.

Загальний ступінь будівельної готовності — 5%.

Склад основних об'єктів: об'єкт знаходиться в центрі смт Лисянка. Початок будівництва об'єкта — 1995 рік. Будівля запроєктована триповерховою цегляною з підвалом. Незавершене будівництво адміністративного приміщення являє собою одноповерхову цегляну будівлю з підвалом. Будівля має форму прямокутника розмірами 20,6х18,5 м. Площа забудови — 341 м<sup>2</sup>. Виконані роботи з влаштування: фундаментів, стін підвалу, переkritтя над підвалом, сходових клітин у підвал, частково стін будівлі на рівні першого поверху.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

**Умови продажу:** можлива зміна профілю об'єкта; протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт приватизації; завершити будівництво у нормативні строки, передбачені проектно-кошторисною документацією, але не пізніше 5 років з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; не відчужувати об'єкт до завершення будівництва та введення його в експлуатацію; до завершення будівництва об'єкта додержуватися нормативних актів з питань охорони праці, санітарії та охорони навколишнього середовища; питання користування, оренди або викупу земельної ділянки вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

Вартість продажу без ПДВ: 92 600 грн., ПДВ: 18 520 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 111 120 гривень.**

Грошові кошти в розмірі 11 112 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.



Термін прийняття заяв: до 1 серпня 2005 року включно.

**Аукціон буде проведено 5 серпня 2005 року об 11-й годині за адресою регіонального відділення.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, кімн. 445, тел. 37-30-90, 45-75-29, час роботи з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

## **ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж**

**Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32**

### **ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

#### **ПОЛТАВСКА ОБЛАСТЬ**

Майно ідальні, що знаходиться на балансі ЗАТ КВТФ «Кремтекс», за адресою: м. Кременчук, вул. 29 Вересня, 11/19. Приватизовано юридичною особою за 7 020,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 170,00 грн.

Майно медпункту, що знаходиться на балансі ЗАТ КВТФ «Кремтекс» за адресою: м. Кременчук, вул. 29 Вересня, 11/19. Приватизовано юридичною особою за 6 492,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 082,00 грн.

### **ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

#### **ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Ідальня, що знаходиться на балансі СВАО ім. Фрунзе, за адресою: Барський район, с. Окладне, вул. Радгоспна, 4. Приватизовано фізичною особою за 41 693,70 грн., у т. ч. ПДВ — 6 948,95 грн.

#### **ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

Клуб залізничників, що знаходиться на балансі Запорізької дистанції цивільних споруд Придніпровської залізниці, за адресою: м. Пологи, вул. Горького, 2. Приватизовано юридичною особою за 102 195,00 грн., у т. ч. ПДВ — 17 032,50 грн.

### **ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

#### **ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

Майно клубу юних моряків, що знаходиться на балансі ВАТ «Запорізький абразивний комбінат», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Димитрова, 44.

#### **РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ідальня-кафе на 100 місць, що знаходиться на балансі ВАТ «Дубноцукор», за адресою: м. Дубно, пров. Центральний, 2.

#### **ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Дитячий оздоровчий табір «Південний», що знаходиться на балансі ВАТ «Південний гірничо-збагачувальний комбінат», за адресою: Скадовський район, с. Красне.

### **ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

#### **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Майно бази відпочинку «Ластівка», що знаходиться на балансі ВАТ «Константинівський завод високовольтної апаратури», за адресою: Борисівський район, с. Писки-Радківські, вул. Перемоги, 362.

Медпункт з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат 1», за адресою: м. Харків, вул. Плиткова, 12.

### **ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

#### **ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні клубу, який не ввійшов до статутного фонду ВАТ «Добромільський деревообробний комбінат» і знаходиться на його балансі (об'єкт державної форми власності)**

Назва об'єкта: клуб.

Адреса об'єкта: вул. Галицька, 92, м. Доброміль Старосамбірського району Львівської області, 82042.

Балансоутримувач: ВАТ «Добромільський деревообробний комбінат», код за ЄДРПОУ 00274803.

Адреса балансоутримувача: вул. Галицька, 92, м. Доброміль Старосамбірського району Львівської області, 82042.

Призначення об'єкта: заклад культури.

Відомості про об'єкт: окремо стояча двоповерхова дерев'яна будівля загальною площею 351,3 м<sup>2</sup> (площа першого поверху 313,3 м<sup>2</sup>, другого — 38 м<sup>2</sup>), рік побудови — 1941. Об'єкт недіючий.

Земельна ділянка окремо не виділена.

**Умови продажу:** можливе репрофілювання об'єкта; відчуження або передача об'єкта в оренду здійснюється згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний; переможе аукціону, в разі відмови від підписання протоколу аукціону або відмови від укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплате продацю неустойку в розмірі 20% від кінцевої вартості продажу об'єкта на аукціоні; до повного розрахунку за об'єкт новий власник не має права відчужувати об'єкт чи передавати в заставу; питання землевідведення вирішується новим власником згідно з чинним законодавством.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 52 513,00 грн.  
ПДВ — 10 502,60 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 63 015,60 грн.**

Плата за реєстрацію заявки в розмірі 17 грн. та платежі за об'єкт приватизації вносяться на рахунок 37180500900001 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Грошові кошти в розмірі 6 301,56 грн., що становить 10%

від початкової вартості об'єкта, вносяться на рахунок 373100090000186 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

**Аукціон відбувається через 50 календарних днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11-й год. за адресою: вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 13, м. Львів, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.**

Реєстрація заявок з 9.00 до 10.50. Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 17.30, в п'ятницю — з 9.00 до 16.30, протягом 47 днів після публікації в газеті «Відомості приватизації» в кімнаті 5 за адресою: вул. Січових Стрільців, 3, м. Львів.

Ознайомитися з об'єктом можна за його адресою. Служба з організації та проведення аукціону знаходиться за адресою: вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 13, м. Львів тел. (0322) 72-20-42, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.

### **ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

#### **ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери державної власності — лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Заплавський цукровий завод» (зниження ціни на 30%)**

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 00372807, 66513, Одеська область, Любашівський район, смт Зеленогірське, пл. 60-річчя Жовтня, 1.

Назва об'єкта: лазня (недіюча).

Адреса: 66410, Одеська область, Ананівський район, с. Жеребкове, вул. Залізнична, 15.

Призначення об'єкта: надання соціально-побутових послуг.

Інформація про об'єкт: об'єкт — окремо розташована одноповерхова кам'яна будівля площею 41,4 м<sup>2</sup>, до складу якої входить котельня. Знаходиться на огороженій території колишнього бурякопункту цукрового заводу на відстані 300 м від прохідної. Окремого виходу за територію бурякопункту немає. У теперішній час недіюча. Потребує ремонту. Рік будівництва — 1970. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 059,80 грн.  
ПДВ — 211,96 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 271,76 грн.**

Умови продажу: об'єкт використовувати за призначенням.

Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з виготовленням технічної документації БТІ. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуватиметься після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заявки у розмірі 17,00 грн. та розрахунок за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 127,18 грн., вноситься на р/р 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

**Аукціон відбувається через 50 днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м. Одеса, вул. Космонавтів, 32 (актовий зал інституту «Південнебдіосвіст», 2-й поверх.**

Приняття заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель».

Приняття заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у службі з організації та проведення аукціону; ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель»; адреса: м. Одеса, вул. Космонавтів, 32, офіс 414, тел.: 760-16-96, 728-26-28.

### **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

#### **ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової ціни продажу на 30% — лазні з обладнанням, що знаходиться на балансі СВК «Україна»**

Назва об'єкта: лазня з обладнанням.

Адреса об'єкта: 63400, Харківська обл., м. Зміїв, вул. Центральна, 38а.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00850796, СВК «Україна», 63401, Харківська обл., м. Зміїв, вул. Харківське шосе, 21.

Відомості про об'єкт: нежитловий цегляний будинок лазні, літ. А-1, загальною площею 220,1 м<sup>2</sup> з обладнанням: пральна машина (1 од.), сушильна машина (1 од.), сушильно-гладильна шафа (1 од.), центрифуга (1 од.).

Призначення об'єкта: надання соціально-побутових послуг. Об'єкт не діючий.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцем вирішує самостійно після укладання договору купівлі-продажу.

Вартість продажу без ПДВ — 23 800,00 грн., ПДВ — 4 760,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 28 560,00 грн.**

Умови продажу об'єкта.

1. Можливе репрофілювання без зміни призначення щодо надання соціальних послуг населенню.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

3. Відшкодувати Регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

4. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації:

4.1. Погодити це відчуження з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області;

4.2. Покласти умови пунктів 1, 6, 7 на нового власника.

5. Покласти умови пунктів 1, 7 на орендаря в разі передачі об'єкта в оренду.

6. Вжити заходи щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства.

7. Дотримуватись протипожежних та екологічних норм.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заявки у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 2 856,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заява за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймається за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11-й годині 26 серпня 2005 року в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії «Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатилова Дача, 4.**

Останній день приймання заяв — 22 серпня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### **ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

#### **ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери державної власності — ідальні на 300 місць, що перебуває на балансі ЗАТ «Чернівецький машинобудівний завод»**

Назва об'єкта: ідальня на 300 місць.

Адреса: 58023, м. Чернівці, вул. Прутська, 16д.

Балансоутримувач: ЗАТ «Чернівецький машинобудівний завод».

Відомості про об'єкт: будівля ідальні на 300 місць — цегляна, двоповерхова з підвалом загальною площею — 2 154,8 м<sup>2</sup>. Будівля знаходиться на території підприємства, однією стороною межує з огороженою заводою, яка виходить на вул. Прутську. Рік будівництва — 1965.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не відведена. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця після укладання договору купівлі-продажу об'єкта.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Умови продажу: можливе репрофілювання об'єкта; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання екологічних норм та правил пожежної безпеки.

Початкова вартість продажу без ПДВ — 1 118 407,00 грн., ПДВ — 223 681,40 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 342 088,40 грн.**

Грошові кошти в розмірі 134 208,84 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, та реєстраційний внесок для реєстрації заявника як учасника аукціону, в розмірі 17,00 грн., вносяться на р/р 37310501800001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Кošти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37180501900001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон буде проведено о 12-й год. 30.08.2005 за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а.**

Кінцевий термін прийняття заяв: 26.08.2005.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, телефон для довідок 55-75-28.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою (gazeta@srfi.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер; прізвище особи, що підписала лист; прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса. Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ. Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

1. Об'єкт групи Ж, що належить Автономній Республіці Крим, — лазня на 50 місць, що не увійшла до статутного фонду КСП «Наdejда». Кількість об'єктів необоротних активів — 1 од. Балансова залишкова вартість основних засобів — 10,1 тис. грн.

Мета оцінки: аукціон. Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Советський район, с. Надежда.

2. Об'єкт групи Ж, що належить Автономній Республіці Крим, — дачна на 50 місць, що не увійшла до статутного фонду КСП «Наdejда». Кількість об'єктів необоротних активів — 6 од. (обладнання Ідальні). Балансова залишкова вартість основних засобів — 56 тис. грн.

Мета оцінки: аукціон. Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Советський район, с. Надежда.

3. Об'єкт групи Д, що належить територіальній громаді Завітненської сільської ради на праві комунальної власності, — незавершене будівництво будівлі Будинку культури. Ступінь будівельної готовності — 60%. Площа земельної ділянки — 1 га. Балансова вартість незавершеного будівництва станом на 1998 рік — 1 981 тис. грн.

Мета оцінки: конкурс. Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Советський район, с. Завітне.

4. Об'єкт групи Д, що належить територіальній громаді Завітненської сільської ради на праві комунальної власності, — незавершене будівництво будівлі котельні. Ступінь будівельної готовності — 60%. Площа земельної ділянки — 0,2 га. Балансова вартість незавершеного будівництва станом на 1998 рік — 526 тис. грн.

Мета оцінки: конкурс. Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Советський район, с. Завітне.

Учасникам конкурсів потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсній комісії; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копію посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбудеться 20 липня 2005 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу відомства Фонду майна Автономної Республіки Крим до 13 липня 2005 року за тєю ж самою адресою, каб. 7, тел./факс для довідок (0652) 27-02-86.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

Визнати переможцями конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 22.06.2005, для оцінки:

об'єкта комунальної власності — приміщень 14, 15, 16, розташованих у будівлі Будинку побуту, Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4, — підприємство «Крим-Експерт» (Пасенко);

об'єкта комунальної власності — приміщень 25, розташованого у будівлі Будинку побуту, Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4, — підприємство «Крим-Експерт» (Пасенко);

об'єкта комунальної власності — приміщень 37, 38, 39, 41, 43, 44, 45, розташованих у будівлі Будинку побуту, Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4, — підприємство «Крим-Експерт» (Пасенко);

об'єкта державної власності — незавершеного будівництва 87-квартирного житлового будинку, що знаходиться на балансі пансіонату «Енергетик» НЕК «Укрэнерго», Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, смт Миколаївка,

вул. Жовтневої революції, — Кримський республіканський центр обліку нерухомого майна;

об'єкта групи Е — частки у розмірі 49,2% статутного фонду ТОВ «Будкомлект», що належить Автономній Республіці Крим, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Бородна, 16, — підприємство «Северин-Консалтинг».

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна по Вінницькій області

Переможцем конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта державної власності, визнано:

по об'єкту державної власності гр. А — одноповерховий будівля приміщення (частина колишньої Ідальні) заг. пл. 93,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Приватного підприємства «Джі Ем Пі» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності Ящуків В. О., за адресою: Вінницька обл., м. Гайсин, вул. Плеханова, 125, — СПД Петричко Л. В., м. Вінниця;

по об'єкту державної власності гр. А — одноповерховий будівля магазину площею 53,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Вищецькоблюдіння» цукровий завод», за адресою: Вінницька область, Мурованокуріловецький р-н, с. Вищецькоблюдіння, вул. Постишева, 15, — СПД Остренко Л. В., м. Вінниця;

по об'єкту державної власності — державному підприємству «Вінелеваторбуд» за адресою: м. Вінниця, вул. Острівського, 14 — питання не розглядалось (відповідно до протоколу № 1 засідання комісії з приватизації майна державного підприємства «Вінелеваторбуд» від 16.05.2005);

по об'єкту державної власності гр. А — нежитлових приміщеннях заг. пл. 108,3 м<sup>2</sup> на 5-му поверсі 8-поверхового адміністративно-побутового корпусу, що знаходиться на балансі ВАТ «Вінницького оптико-механічного заводу» і орендується НВП «Техавто» у формі ТОВ, за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 25, — ТОВ «Центр експертизи та бізнесу «Капітал — Інвест», м. Вінниця;

по об'єкту державної власності гр. А — нежитлових напівпідвальних вбудованих приміщеннях заг. пл. 197,6 м<sup>2</sup> у житловому будинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Пересуєна механізавана колона асоціації «Вінницязцукор» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Репію В. В., за адресою: м. Вінниця, вул. Пушкіна, 6, — ТОВ «Фірма «Медінтеграція», м. Вінниця;

по об'єкту державної власності гр. А — одноповерховий металевий будівля кормоцеху заг. пл. 191,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі СВАТ «Писарівське», за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Шітки, Немирівське шосе, 15, — ТОВ «Фірма «Го Гранд», м. Вінниця;

по об'єкту державної власності гр. А — нежитлових вбудованих приміщеннях заг. пл. 26,1 м<sup>2</sup>, які розташовані на першому поверсі 5-поверхового гуртожитку та знаходяться на балансі ВАТ «Вінницький інструментальний завод» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Березюком В. І., за адресою: м. Вінниця, вул. Баженова, 34, — СПД Петричко Л. В.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення оцінки

Не завершена будівництвом дитяча багатоопераційна лікарня за поліклінікою на 420 місць будівельною готовністю 4% за адресою: м. Нікополь, вул. Головка. Переможець — ПП «Промекспертсервіс».

Група інвентарних об'єктів підсобного господарства свиновідгодівельного комплексу (будівлі — 15 од., споруди — 3 од., обладнання — 3 од.) за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Водів, 12 а. Переможець — ТОВ «Земград-Експерт сервіс».

Будівлі та споруди вугільного складу загальною кількістю — 9 одиниць за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Куна, 1а. Переможець — ТОВ «Оціночна фірма «Погляд».

Нежитлова будівля колишнього магазину 30 загальною площею 1 323,7 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Мусоргського, 10. Переможець — ТОВ «Оціночна фірма «Погляд».

Незавершене будівництво житлового будинку на 144 квартири за адресою: м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського. Переможець — ТОВ «Земград-Експерт сервіс».

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Назва об'єкта: нежитлова будівля (вставка) площею 75,9 м<sup>2</sup> (літ. А) з ганками.

Балансоутримувач: ВАТ «Криворізький залізничний комбінат».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Кремілівська, 1а. Мета оцінки — аукціон.

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів у складі: рубальна машина МРР-50 — 1 од., трансформаторні підстанції — 3 од.

Балансоутримувач: ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворіжсталь».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1.

Мета оцінки — аукціон.

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів — комплекс частини технологічної лінії «BISON» для виготовлення плити ДСП у кількості 148 од.

Балансоутримувач: ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворіжсталь».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1.

Мета оцінки — аукціон.

Учасникам конкурсів потрібно подати до регіонального відділення таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтверджених документів: заява на участь у конкурсній комісії з встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт (в календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсів, в яких термін виконання робіт до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу організаційної та кадрової роботи регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кін. 205 до 15 липня 2005 р.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 21.07.2005 о 10.00, телефон для довідок 742-85-69.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва «Інженерні споруди з очищення стічних вод та прилеглих склянина іх у р. Дніпро».

Балансоутримувач: ВАТ «ДніпроАзот».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. С. Х. Горобця, 1.

Мета оцінки — викуп.

2. Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів, у складі: будівля кролеферми площею 527,1 м<sup>2</sup> (літ. А), прохідна площею 36,4 м<sup>2</sup> (літ. Б) та огорожа 1-5.

Балансоутримувач: Тернівське УЖКК — структурний підрозділ ВАТ «Павлоградвугілля».

Адреса: м. Тернівка, вул. Леніна.

Мета оцінки — аукціон.

3. Назва об'єкта: окремо розташована нежитлова будівля загальною площею 442 м<sup>2</sup> (літ. А) та споруди: навіс (літ. а), огорожа 1-6, відомощення І площею 58,7 м<sup>2</sup>, відомощення II площею 413,6 м<sup>2</sup>.

Балансоутримувач: Тернівське УЖКК — структурний підрозділ ВАТ «Павлоградвугілля».

Адреса: м. Тернівка, вул. Харківська, 39.

Мета оцінки — аукціон.

4. Назва об'єкта: окремо розташована нежитлова будівля загальною площею 403,0 м<sup>2</sup> (літ. А1) та споруди: ганок 1 з навісом, ганок 2, ганок 3, відомощення І площею 65,4 м<sup>2</sup>.

Балансоутримувач: Першотравенське УЖКК — структурний підрозділ ВАТ «Павлоградвугілля».

Адреса: м. Першотравенськ, вул. Комсомольська, 36.

Мета оцінки — аукціон.

Учасникам конкурсів потрібно подати до регіонального відділення таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтверджених документів: заява на участь у конкурсній комісії з встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт (в календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсів, в яких термін виконання робіт до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу організаційної та кадрової роботи регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кін. 205, до 15 липня 2005 р.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 21.07.2005 о 10.00, телефон для довідок 742-85-69.

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Назва об'єкта: не завершений будівництвом житловий будинок (поз. за генпланом 6-Ба).

Місцезнаходження: Житомирський р-н, с. Довжик.

Балансоутримувач: Управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом викупу.

Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: (незавершене будівництво житлового будинку — 1 од.)

Дата оцінки: 30.06.05.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсу документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завіреними їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); практичний досвід роботи з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконаних робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області до 16.07.05.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. Конкурс відбувається в Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області (10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20) 21.07.05.

Тел. для довідок 22-76-17.

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта

Назва об'єкта: 22/25 частини адмінбудівлі, літ. А-6, які орендують ТОВ «Агро-Консалтинг-Груп».

Місцезнаходження об'єкта: 69054, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 152в.

Телефони: 12-00-76, 8-067-734-60-76, Каліка В. О.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу.

Площа приміщення: 3 743 м<sup>2</sup>, виконано поліпшення. Балансова залишкова вартість приміщень станом на 01.01.05 — 983 951,00 грн., балансоутримувач — Головне управління сільськогосподарства та продовольства Запорізької облдержадміністрації.

Запланована дата оцінки: 31.07.05.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.2003 за 1194/8515.

Претендентам потрібно подати в запечатаному конверті документацію з описом підтвердних документів: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завіреними їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента, щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси претендента.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт;

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення ФДМУ (к.м.н. 767) до 21.07.05 (включно).

Конкурс відбувається 27.07.05 у кімнаті 748 о 14-й годині за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164. Телефон для довідок 13-50-29.

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки майна

Назва об'єкта: база польової сейсмопартії.

Адреса об'єкта: Івано-Франківська обл., смт Рожнятів, вул. Франка, 6а.

Мета проведення незалежної оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 30.06.05.

Претенденти подають до регіонального відділення конкурсу документацію. Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті.

До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, копії свідчень про підвищення кваліфікації оцінювачів, яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завіреними їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті з описом учасника конкурсу конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, мають бути завіреними належним чином.

Конкурс відбувається у регіональному відділенні ФДМУ 19.07.05 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення до 16.00 15.07.05 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15, кімн. 201, телефон для довідок 55-31-39.

## ІНФОРМАЦІЯ

## про підсумки конкурсу, що відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області, з вибору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

Переможцем конкурсу по об'єкту оцінки — будівлі тарного складу, що знаходиться на балансі Гайворонського державного торговельно-виробничого підприємства робітничого постачання і орендується приватним підприємцем Усатюк Н. О. (Кіровоградська обл., м. Гайворон, вул. Чапаєва, 2а) визнано ПП «Міжнародне агентство «Погляд-Некст».

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

1. ОНБ — гуртожиток на 232 місця.

Мета оцінки — продаж під добудову.

Адреса: м. Красний Луч, вул. Пархоменка.

Балансоутримувач — завод «Красний Луч».

2. ОНБ — 90-квартирний житловий будинок (дві недобудовані блок-секції).

Мета оцінки — продаж під добудову.

Адреса: м. Красний Луч, вул. Пахолої, 1в.

Балансоутримувач — ВАТ «Завод «Стандарт».

3. ОНБ — цех з виробництва безалкогольних напоїв.

Мета оцінки — продаж під добудову.

Адреса: м. Северодонецьк, вул. Заводська.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 2100 і зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, видаваними відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за 1092/6283;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, видаваних відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-

тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завіреними їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімн. 206) до 17.00 11.07.2005.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конкурс необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбувається 18.07.2005 о 15.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а. Телефон для довідок 58-03-30.

## ІНФОРМАЦІЯ

## про підсумки конкурсу з вибору експертів (м. Краснодон Луганської області)

Управління економіки і власності виконавчого комітету Краснодонського міського ради повідомляє, що переможцем конкурсу з вибору експертів по таких об'єктах: нежитловому вбудованому приміщенню площею 850,8 м<sup>2</sup>, у т. ч. підвальному приміщенню площею 275,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП ЖЕК 3 (адреса об'єкта: Луганська обл., м. Краснодон, кв. Баракова, 4, спосіб приватизації — аукціон);

нежитловому вбудованому приміщенню площею 88,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП ЖЕК 1 (адреса об'єкта: Луганська обл., м. Краснодон, Мікроцентр, 24, спосіб приватизації — викуп);

нежитловому вбудованому приміщенню площею 19,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП ЖЕК 1 (адреса об'єкта: Луганська обл., м. Краснодон, Мікроцентр, 23, спосіб приватизації — викуп);

окремо розташований будівлі площею 3 181,4 м<sup>2</sup>, навісак — 480,0 м<sup>2</sup> та входу в напівпідвальне приміщення площею 17,2 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Управління економіки та власності (адреса об'єкта: Луганська обл., м. Краснодон, вул. Промислова, 102, спосіб приватизації — викуп), визнано ТОВ «Агентство «Центр».

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 17 червня 2005 року

1. Назва об'єкта: база відпочинку «Нафтовик», що знаходиться на балансі ДП «Одесафтапродукт».

Місцезнаходження об'єкта: 65091, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Затока, Сонячний курортний завод. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

2. Назва об'єкта: незавершене будівництво «Дитячий садок», що знаходиться на балансі СТОБ «Нерубайське».

Місцезнаходження об'єкта: 67661, м. Одеса, Біляївський район, с. Нерубайське.

Викуп.

Переможцем конкурсу визнано СПД Альохіна В.В.

## ІНФОРМАЦІЯ

## Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 24 червня 2005 року

1. Назва об'єкта: лазня (інв. 526), що знаходиться на балансі ВАТ «Запозавський цукровий завод».

Місцезнаходження об'єкта: 66513, Одеська обл., бурякопункт Балта. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

2. Назва об'єкта: обладнання гуртожитку, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод Кінап».

Місцезнаходження об'єкта: м. Одеса, вул. Левітана, 105. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

3. Назва об'єкта: лазня, що знаходиться на балансі ТОВ «Ім. Котовського».

Місцезнаходження об'єкта: 67430, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Степанівка, вул. Шкіляна. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

4. Назва об'єкта: наосні станції (2 од.), що знаходяться на балансі ВАТ «Перше Травня».

Місцезнаходження об'єкта: 68811, Одеська обл., Ренійський р-н, с. Лиманське. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

5. Назва об'єкта: дохідливі установки (7 од.), що знаходяться на балансі ВАТ «Перше Травня».

Місцезнаходження об'єкта: 68811, Одеська обл., Ренійський р-н, с. Лиманське. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

6. Назва об'єкта: житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «ЕЗЯБІ».

Місцезнаходження об'єкта: 67700, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 116. Викуп.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».

7. Назва об'єкта: будинок рибалки з інвентарем, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамічних виробів». Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

8. Назва об'єкта: інвентар медпункту, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамічних виробів». Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

9. Назва об'єкта: інвентар ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамічних виробів». Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

10. Назва об'єкта: інвентар спорткомплексу, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамічних виробів». Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

11. Назва об'єкта: незавершене будівництво газифікації (проектні роботи), що знаходиться на балансі ВАТ «Прогрес». Місцезнаходження об'єкта: 66133, Одеська обл., Балтський р-н, с. Плоське. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

12. Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку (проектні роботи), що знаходиться на балансі ВАТ «Котовське АТП-15171». Місцезнаходження об'єкта: 66300, Одеська обл., м. Котовськ, вул. Л. Толстого. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «ЕОС».**

13. Назва об'єкта: котельня, що знаходиться на балансі ВАТ «БМУ «Укрторгбуд». Місцезнаходження об'єкта: 65003, м. Одеса, вул. Цветаєва, 78. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».**

14. Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку (проектні роботи), що знаходиться на балансі ПП «Тепличне». Місцезнаходження об'єкта: 65120, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Авангард. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».**

15. Назва об'єкта: незавершене будівництво дитячого садка (проектні роботи), що знаходиться на балансі ПП «Тепличне». Місцезнаходження об'єкта: 65120, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Авангард. Викуп. **Переможець конкурсу визнано ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».**

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, що відбувся 17.06.2005 в Регіональному відділенні ФДМУ по Сумській області, з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 31.05.2005**

ОНБ (під розбирання) — одноквартирний житловий будинок 1, що перебуває на балансі ВАТ «Бурякорядгосп «Низівський», смт Низи Сумського району. Конкурсною комісією прийнято рішення про укладання договору на проведення незалежної оцінки з учасником конкурсу — суб'єктом оціночної діяльності КФ «Білопільська товарно-експертна контора», м. Білопілья.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 30.06.2005**

ОНБ (під добудову) — житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Укртелеком». Юридична адреса: м. Буринь, вул. Свердлова, 6. Спосіб приватизації зазначеного об'єкта: аукціон. Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 1891.

**Претенденти подають таку конкурсну документацію:** заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію свідоцтва платника податку; копії кваліфікаційних документів оцінювачів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

**Конкурс відбудеться 20 липня 2005 року о 10.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, кімн. 3.**

Кінцевий термін подачі конкурсної документації — 14 липня 2005 року (включно).

**ІНФОРМАЦІЯ про підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 10.06.2005 з вибору суб'єктів оціночної діяльності**

1. Переможець конкурсу по групі інвентарних об'єктів (будівлі та споруди колишньої Мерейф'янської СТО), що знаходиться на балансі і орендується ТОВ «ЛИБОМИР», за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, м. Мерєфа, пров. Якілівський, 14а, **визнано суб'єкта оціночної діяльності — ПФ «Агентство «Схід».**

2. Переможець конкурсів по об'єктах: автомобіль ЗІЛ-431610 ШЧ ВЦП-3,6, держ. 37-09 ХАХ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16363», за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 160; автомобіль ГАЗ-3307 ШЧ ВЦП-3,6, держ. 26-09 ХАЦ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16363», за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 160; автомобіль ГАЗ-3307 Г6 ОТА-3,7, держ. 27-86 ХАЧ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16363», за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 160; автомобіль ГАЗ-3307 ШЧ ВЦП-3,6, держ. 32-28 ХАЦ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16363», за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 160; автомобіль ГАЗ-5312 ШЧ ВЦП-3,6, держ. 16-42 ХАЧ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16363», за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 160, **визнано суб'єкта оціночної діяльності — Харківську товарну біржу.**

**ІНФОРМАЦІЯ Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності**

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта незавершеного будівництва (ОНБ) для продажу під розбирання (на аукціоні).

Назва підприємства: ОНБ — житловий будинок, що знаходиться на балансі СТОВ «Качалівське».

Місцезнаходження підприємства (ОНБ): 62025, Харківська область, Краснокутський район, с. Качалівка, Першотравневий відділок.

Відомості про об'єкт: одноповірховий одноквартирний житловий будинок із надвірною спорудою льоху та фундаментом під споруду кухні з господарськими приміщеннями, що примикає до житлового будинку.

Балансова залишкова вартість незавершеного будівництва: 2 400 грн. (з урахуванням індексації) станом на 31.12.2003. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Організаційно-правова форма (державна/ орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 31.07.2005.

Термін виконання робіт: 15 днів.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів (наказ ФДМУ №2100 від 25.11.2003 р.): заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна тощо); практичний досвід роботи з незалежної оцінки, один конверт із зазначеними адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діловодства Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області до 19.07.2005 за адресою: 61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 205.

**Конкурс відбудеться 22.07.2005 в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області за адресою: 61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 5-й поверх, кімн. 230а, о 15.00.**

Тел. для довідок (057) 705-18-59.

**ІНФОРМАЦІЯ Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного та комунального майна**

1. **Об'єкт групи Ж державної власності — спортивний комплекс (повторно),** який не увійшов до статутного фонду ВАТ «Херсонський електромашинобудівний завод», але знаходиться на його балансі та розташований за адресою: м. Херсон, пр. Ушакова, 57.

Спосіб приватизації — **викуп балансоутримувачем зі збереженням профілю діяльності.**

Запланована дата оцінки — 30.06.05.

2. **Об'єкт групи А державної власності — група інвентарних об'єктів у складі: холодильник «Кодри» — 1 од., шафа — 2 од., стіл — 1 од.,** який не увійшов до статутного

фонду ВАТ «Херсонський електромашинобудівний завод», але знаходиться на його балансі та розташований за адресою: м. Херсон, пр. Ушакова, 57.

Спосіб приватизації — **продаж на аукціоні.**

Запланована дата оцінки 30.06.05.

3. **Об'єкт групи Ж державної власності — пансіонат «Сонячний»,** який не увійшов до статутного фонду ВАТ «Електрозавод», але знаходиться на його балансі та розташований за адресою: Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Комсомольська, 5.

Спосіб приватизації — **викуп балансоутримувачем зі збереженням профілю діяльності.**

Запланована дата оцінки 30.06.05.

4. **Вбудоване приміщення діючої заводської їдальні,** яке не увійшло до статутного фонду ВАТ «Новокаховський завод «Укргідромех», але знаходиться на його балансі та розташоване за адресою: м. Нова Каховка, вул. Промислова, 2.

Спосіб приватизації — **викуп балансоутримувачем.**

Запланована дата оцінки 30.06.05.

5. **Частина будівлі громадсько-торгового центру загальною площею 732,2 м<sup>2</sup>,** яка знаходиться на балансі комунального підприємства «Торговельний центр» та розташована за адресою: м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 18.

Спосіб приватизації — **викуп орендарем.**

Об'єкт з поліпшеннями.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

6. **Вбудоване приміщення фотосалону загальною площею 104,0 м<sup>2</sup>,** яке знаходиться на балансі виконавчого комітету Новокаховської міської ради та розташоване за адресою: м. Нова Каховка, вул. Горького, 6.

Спосіб приватизації — **викуп орендарем.**

Об'єкт без поліпшень.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

7. **Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок для малосім'єйних на 60 квартир,** який розташований за адресою: Херсонська обл., Генічеський район, с. Новоолексівка.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

Зміна умов «добудова» до договору купівлі-продажу.

8. **Об'єкт незавершеного будівництва — тепловий пункт,** який розташований за адресою: Херсонська обл., Генічеський район, с. Новоолексівка.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

Зміна умов «добудова» до договору купівлі-продажу.

9. **Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок на 60 квартир,** який розташований за адресою: Херсонська обл., Генічеський район, с. Новоолексівка.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

Зміна умов «добудова» на «розбирання» до договору купівлі-продажу.

10. **Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок на 45 квартир,** який розташований за адресою: Херсонська обл., Генічеський район, с. Новоолексівка.

Запланована дата оцінки 30.06.05.

Зміна умов «добудова» на «розбирання» до договору купівлі-продажу.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та термін виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

Комісія розглядає лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг продажу об'єкта на аукціоні.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбудеться 21.07.05 за адресою: м. Херсон, бульв. Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.**

Конкурсна документація приймається до 18.07.05 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 502, тел. для довідок 49-33-68.

**ІНФОРМАЦІЯ Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про проведення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів**

Назва об'єкта — **об'єкт незавершеного будівництва «Солодовня»,** який перебуває на балансі державного підприємства «Довжожийкий спиртовий завод».

Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 31.07.2005.

Назва об'єкта — **об'єкт незавершеного будівництва «Лікоро-горілачий завод»,** який перебуває на балансі державного підприємства «Довжожийкий спиртовий завод».

Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Пархоменка.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 31.07.2005.  
Назва об'єкта — **об'єкт незавершеного будівництва «Прирєйкова база», який перебуває на балансі державного підприємства «Довжоцький спиртовий завод».**  
Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Маршала Харченка, 2а.  
Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 31.07.2005.  
Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд до конкурсної комісії: заява на участь у конкурсній встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.12.2003 2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).  
Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті.  
Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: практичний досвід з визначення ринкової вартості об'єктів незавершеного будівництва з метою їх приватизації.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів**

*Державна власність:*  
1. Назва об'єкта оцінки: **об'єкт незавершеного будівництва — м'ясокомбінат (з устаткуванням)**, що знаходиться на балансі СВТ СГЦ «Племзаощадо» «Золотоніський».  
Адреса об'єкта оцінки: м. Золотоноша.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **продаж під розбирання**.  
Відомості про об'єкт: будівельний комплекс містить головний та виробничий корпуси: адміністративно-побутовий, підсобно-виробничий, будівлі та споруди інженерного забезпечення.  
Проектно-кошторисна документація відсутня.  
Дата оцінки: 30.06.2005.  
Публікується повторно: заявок від суб'єктів оціночної діяльності не було.

2. Назва об'єкта: **обладнання ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Звенигородський сироробний комбінат», але не ввійшло до його статутного фонду.**  
Адреса об'єкта оцінки: м. Звенигородка Черкаської обл. вул. К. Маркса, 35а.  
Телефон: (240) 2-50-38.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **викуп**.  
Відомості про об'єкт: обладнання в кількості 16 одиниць.  
Дата оцінки: 30.06.2005.  
Публікується повторно: заявок від суб'єктів оціночної діяльності не було.

3. Назва об'єкта оцінки: **ЦМК — Смілянська виробнича база 2**, яка знаходиться на балансі Шевченківського БМУ-5 служби будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд Одеської залізниці.  
Адреса об'єкта оцінки: м. Сміла, вул. В. Гордієнка, 52а.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Відомості про об'єкт: адмінкорпус з допоміжними приміщеннями площею 1 920,7 м<sup>2</sup>, будівля КПП площею 4,2 м<sup>2</sup>, склад цементу площею 96,4 м<sup>2</sup>, склад з навісом для складання матеріалів — площею 21,3 м<sup>2</sup>, склад ПММ площею 36,6 м<sup>2</sup>, зварювальний цех з оглядовою ямою площею 56,9 м<sup>2</sup>, будівля РБУ з силосними бункерами та ямою для гасіння вапна площею 337,7 м<sup>2</sup>, вбиральня, склад для зберігання лакофарбових матеріалів 39,9 м<sup>2</sup>, замощення, огорожа, теплотраса, залізничний тупик.  
Спосіб приватизації: **аукціон**.  
Дата оцінки: 30.06.2005.  
4. Назва об'єкта оцінки: **ЦМК — автогосподарство**, що знаходиться на балансі Шевченківського державного комерційно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської залізниці.  
Адреса об'єкта оцінки: м. Сміла, вул. В. Гордієнка, 91а.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **аукціон**.  
Відомості про об'єкт: адмінбудівля-майстерня площею 115,62 м<sup>2</sup>, гаражі площею 344,9 м<sup>2</sup>, гараж-майстерня площею 252,5 м<sup>2</sup>.  
Дата оцінки: 30.06.2005.  
5. Назва об'єкта оцінки: **незавершене будівництво — деревообробна майстерня ЧБУ ВАТ «Черкасиобленерго».**

Адреса об'єкта оцінки: визначення ринкової вартості.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **аукціон під розбирання за методом зниження ціни лота**.  
Відомості про об'єкт: будівля майстерні загальною площею 437,15 м<sup>2</sup>, виконані роботи зі зведення фундаментів, каркасу, покриття, частково змонтовано стінові панелі, будівля порамими — одноповерховою з підвалом із фундаментних блоків, площа забудови — 310,1 м<sup>2</sup>.  
Ступінь будівельної готовності: 60%.  
Дата оцінки: 30.06.2005.  
*Мунальна власність:*  
6. Назва об'єкта оцінки: **ЦМК колишнього заводу «Металіст».**  
Адреса об'єкта оцінки: м. Сміла, пров. Жовтневий, 75а.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **викуп орендарем**.  
Сума валового капіталу — 33 117 грн., розмір статутного фонду відсутній.  
Відомості про об'єкт: будинок виробничого корпусу (рік забудови — 1973), ворота в'їзні та виїзні, трансформаторна підстанція, під'їзні шляхи.  
Дата оцінки: 30.06.2005.

7. Назва об'єкта оцінки: **частка комунальної власності 57,7% у статутному фонді ТОВ «ТІМ «Світанок».**  
Адреса об'єкта оцінки: 20700, м. Сміла, вул. Дзержинсько-го, 6/1.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **викуп**.  
Відомості про об'єкт: цегляна будівля площею 167 м<sup>2</sup>, підвально приміщення — 149 м<sup>2</sup>.  
Дата оцінки: 30.06.2005.

8. Назва об'єкта: **частина приміщення третього поверху будинку побуту «Лотос», що орендується ТОВ «Лейс».**  
Адреса об'єкта оцінки: м. Черкаси, вул. Вернігори, 4.  
Телефон: 63-88-32.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.  
Спосіб приватизації: **викуп**.  
Відомості про об'єкт: площа приміщення — 157,9 м<sup>2</sup>, здійснено поліпшення.  
Дата оцінки: 30.06.2005.

*Учасники конкурсу подають до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів: До підтвердних документів належать:* заява на участь у конкурсній встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.12.2003 2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).  
Конкурсну документацію (в окремо запечатаному конверті) слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області за чотири робочі дні до оголошення дати проведення конкурсу (включно). Останній день подання заяв — 15 липня 2005 р.  
Конкурсна пропозиція претендента подається в окремо запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.  
До подання заяви до регіонального відділення оцінювач повинен ознайомитися з об'єктом оцінки.

**Конкурс відбудеться 20 липня 2005 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185.**  
Тел. для довідок: 37-26-60, 37-29-71, 37-30-90, 37-29-82.

Ураховуючи, що до **Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області** на конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності з метою проведення незалежної оцінки вартості придбаних для об'єкта незавершеного будівництва (ОНБ) — **адміністративно-побутового корпусу (Чернівецька обл., Сокирянський р-н, м. Новодністровськ)**, що перебуває на балансі Новодністровської державної швейно-трикотажної фабрики, — матеріалів, виробів, конструкцій, завезених на будівельний майданчик і не використаних для будівництва, а саме:  
залізобетонних плит (розміром 1,5x2) — 5 шт.;  
залізобетонних блоків (розміром 0,3x0,6x1,2) — 6 шт.;  
фундаментний балок трапецієподібного перетину (розміром 5х0,25х0,5) — 2 шт.;  
фундаментних балок (розміром 0,5x0,25x5) — 4 шт., та устаткування, не переданого до монтажу, що не потребує монтажу, а саме:  
машини гумокрутки ОР — 3 шт.;  
котушкномотувальний верстат — 3 шт., для подальшої приватизації у складі об'єкта незавершеного будівництва шляхом продажу на аукціоні, оголошеному на 16.06.2005 не надійшло заяв, конкурс визнано таким, що не відбувся, та оголошено повторне проведення конкурсу з відбору СОД для проведення зазначеної незалежної оцінки майна.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області про повторне оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності з метою проведення незалежної оцінки вартості об'єкта приватизації**

Назва об'єкта оцінки: матеріали, виробни, конструкції: залізобетонні плити (розміром 1,5x2) — 5 шт.; залізобетонні блоки (розміром 0,3x0,6x1,2) — 6 шт.; фундаменти балки

трапецієподібного перетину (розміром 5х0,25х0,5) — 2 шт.; фундаменти балки (розміром 0,5x0,25x5) — 4 шт.  
Устаткування:  
машина гумокрутки ОР — 3 шт.; котушкномотувальний верстат — 3 шт.  
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості матеріалів, виробів, конструкцій та устаткування, для подальшої приватизації їх у складі об'єкта незавершеного будівництва шляхом продажу на аукціоні.  
Місцезнаходження об'єкта: 60236, Чернівецька обл., Сокирянський р-н, м. Новодністровськ.  
Назва підприємства, на балансі якого знаходиться об'єкт: Новодністровська державна швейно-трикотажна фабрика.  
Місцезнаходження підприємства: 60236, Чернівецька обл., Сокирянський р-н, м. Новодністровськ.  
Наваність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Організаційно-правова форма: державна.  
Запланована дата оцінки: 31.05.2005.  
*Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті, з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать:* заява на участь у конкурсній встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.12.2003 2100 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за 1194/8515); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).  
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, не більшому, ніж зазначено в інформації про проведення конкурсу.  
Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наваність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що повинна підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за 1092/6283; досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;  
переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.  
Конкурсна комісія розглядатиме лише такі пропозиції претендентів, у яких термін виконання робіт становитиме не більше 10 днів. Термін виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

**Конкурс відбудеться 21 липня 2005 р. об 11.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, к. 6.**  
Кінцевий термін подання конкурсної документації до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області — 15 липня 2005 р. до 16.45, за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а. Телефон для довідок: 55-75-28.

**ПІДСУМКИ КОНКУRSУ,**  
**що відбувся 13.06.05 в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернівецькій області, з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки**

Переможцями конкурсу визначено:  
по ідальні, балансоутримувач: ТОВ «Барсукувіщина», адреса об'єкта: Чернівецька обл., смт Талалаївка, вул. Горького, 37 — **товариство з обмеженою відповідальністю «Експертно-консалтингова фірма «Десна-Експерт»**, по вбудованому нежитловому приміщенню площею 16 м<sup>2</sup> у житловому будинку, балансоутримувач: ВАТ «Чернігівводна», адреса об'єкта: м. Чернігів, пр. Миру, 22 — **товариство з обмеженою відповідальністю «Експертно-консалтингова фірма «Десна-Експерт»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів нерухомості**  
Об'єкти приватизації:  
нежитлове приміщення площею 531,9 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 34, літ. А;  
нежитлове приміщення площею 2 667,7 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, бульв. І. Лепсе, 31, літ. А;  
нежитлове приміщення — павільйон «Гральні автомати», площею 292,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, Броварське шосе, 10а;  
нежитлова будівля — бокс атракціону «Автодром» площею 83,85 м<sup>2</sup>, споруда (маневр атракціону «Автодром» площею 409,8 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, Броварське шосе, 10а.  
*Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів.*

До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, якщо буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірени їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об'єкт окремо у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

**Конкурс відбудеться 15 липня 2005 р. о 10.00 в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50Г, тел. для довідок 235-53-86.**

Документи приймаються до 12.30 11 липня 2005 р. за ад-

ресую: м. Київ, бульвар Шевченка, 50Г, кімн. 215. Тел. для довідок 235-53-86.

### ІНФОРМАЦІЯ

**Фонду приватизації комунального майна Подільського району м. Києва про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності Подільського району**

пор.	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа, м <sup>2</sup>
1.	Нежитлове приміщення	Вул. Набережно-Лугова, 5, літ. А	94,7
2.	Нежитлове приміщення	Вул. Сагайдачного, 25, літ. Г	303,3
3.	Нежитлове приміщення	Вул. Мостицька, 24, літ. А	1144,2
4.	Нежитлове приміщення	Вул. Введенська, 15, літ. А	89,3
5.	Нежитлове приміщення	Вул. Маршала Гречка, 20, літ. А	231,6

На участь у конкурсі претендентам потрібно подати такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірени їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів).

## ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

### ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПОВІДОМЛЯЄ

Ураховуючи введення на БАТ «Акціонерна компанія «Свема» процедури санації (ухвала Господарського суду Сумської області від 16.06.2005 по справі 7/136-04) **Фонд державного майна відміняє конкурс на заміщення вакантної посади голови правління БАТ «Акціонерна компанія «Свема».**

### Регіональне відділення Фонду державного майна України по Рівненській області оголошує конкурс на заміщення вакантних посад спеціаліста І категорії

Вимоги до конкурсантів: юридична освіта, досконале володіння комп'ютером, знання господарського законодавства. Термін подання заяв на конкурс — 1 місяць, відлік дати починається з наступного дня після виходу газети друком. Звертатися за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел. 22-25-13.

### ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПОВІДОМЛЯЄ

З 24 червня 2005 року в Першій Фондовій Торговельній Системі відбулася зміна контактних телефонних номерів. Для довідок щодо участі у торгах з продажу пакетів акцій БАТ, що належать державі та підлягають приватизації, слід звертатися за тел.: (044) 522-92-09, 522-88-08.

### До уваги оцінювачів

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1527 у зв'язку з отриманням Горбачовим В. А. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2483, виданого ФДМУ і Українською академією банківської справи, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.07.2002 1301, видане ФДМУ Горбачову В. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1529 у зв'язку з отриманням Артемюком М. М. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів від 26.02.2005 МФ 3366, ЦМК 188, видане ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.07.2003 374, видане ФДМУ Артемюку М. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1529 у зв'язку з отриманням Поповим М. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 12.02.2005 МФ 3094, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.09.2004 1566, видане ФДМУ Попову М. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1530 у зв'язку з отриманням Коломієць В. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 12.02.2005 МФ 2930, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 03.06.2002 1082, видане ФДМУ Коломієць В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1531 у зв'язку з отриманням Артемюком Д. М. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів від 26.02.2005 МФ 3365, ЦМК 188, видане ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.03.2005 2384, видане ФДМУ Артемюку Д. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.06.2005 1532 у зв'язку з отриманням Катрушиним Д. І. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів від 20.12.2003 ЦМК 54, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, від 26.02.2005 МФ 3333, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 22.04.2002 761, видане ФДМУ Катрушиному Д. І.**

Згідно з наказом ФДМУ від 08.06.2005 1490 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 21.10.2002 1437/02, виданий ФДМУ Товариству з обмеженою відповідальністю «Азов-Гаррет», м. Маріуполь.**

Згідно з наказом ФДМУ від 08.06.2005 1489 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 30.05.2002 581/02, виданий ФДМУ Київській торгово-промисловій палати, м. Київ.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.05.2005 1391 у зв'язку з отриманням Мисечком О. З. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 25.12.2004 МФ 2758, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.05.2002 917, видане ФДМУ Мисечку О. З.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1427 у зв'язку з отриманням Трчук Г. Я. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 19.06.2004 МФ 1382, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.07.2002 1483, видане ФДМУ Трчук Г. Я.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1429 у зв'язку з отриманням Тимченко Л. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1940, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.09.2002 2622, видане ФДМУ Тимченко Л. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1429 у зв'язку з отриманням Єліпкаєвою І. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2213, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 25.09.2002 2756, видане ФДМУ Єліпкаєвій І. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1430 у зв'язку з отриманням Силянцевою І. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1764, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 01.11.2002 3688, видане ФДМУ Силянцевої І. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1431 у зв'язку з отриманням Романіуком В. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1923, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.04.2002 724, видане ФДМУ Романіуку В. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1432 у зв'язку з отриманням Повелицею Є. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 12.02.2005 МФ 3144, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.07.2002 1493, видане ФДМУ Повелиці Є. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1434 у зв'язку з отриманням Журавльовим О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1896, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 14.05.2002 955, видане ФДМУ Журавльову О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1436 у зв'язку з отриманням Банерією В. Я. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1787, виданого ФДМУ і Інститутом підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.08.2002 2244, видане ФДМУ Банерію В. Я.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1437 у зв'язку з отриманням Трембач К. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 19.06.2004 МФ 1383, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.07.2002 1483, видане ФДМУ Трембач К. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 01.06.2005 1440 у зв'язку з отриманням Водолаженком І. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 19.06.2004 МФ 1136, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.09.2002 2595, видане ФДМУ Водолаженку І. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 03.06.2005 1456 у зв'язку з отриманням Кравцовим В. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 25.12.2004 МФ 2864, виданого ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.06.2002 1105, видане ФДМУ Кравцову І. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 03.06.2005 1457 у зв'язку з отриманням Салтиковим О. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 25.12.2004 МФ 2870, виданого ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.06.2002 1104, видане ФДМУ Салтикову О. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 03.06.2005 1458 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 15.05.2004 (протокол 11) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювачів (від 25.11.2000 2102, видане ФДМУ спільно з Колективним підприємством «Інформаційно-консалтинговий центр» Українського товариства оцінювачів і Українським товариством оцінювачів) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 03.10.2002 2927, видане ФДМУ Доманському Е. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 03.06.2005 1459 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 25.12.2004 (протокол 14) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювачів (від 25.11.2000 2103, видане ФДМУ спільно з Колективним підприємством «Інформаційно-консалтинговий центр» Українського товариства оцінювачів і Українським товариством оцінювачів) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.03.2002 567, видане ФДМУ Кізімі Л. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1466 у зв'язку з отриманням Морозовим Д. Г. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 1857, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 27.03.2002 514, видане ФДМУ Морозову Д. Г.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1467 у зв'язку з отриманням Кравцовою Л. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 19.06.2004 МФ 1317, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в**

Державному реєстрі оцінювачів від 15.02.2002 193, видане ФДМУ Кравцовій Л. І.

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1468 у зв'язку з отриманням Константиновим О. Є. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 12.02.2005 МФ 2932, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.08.2002 2323, видане ФДМУ Константинову О. Є.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1469 у зв'язку з отриманням Ліхановою Л. Л. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2560, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.09.2002 2506, видане ФДМУ Ліхановій Л. Л.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1470 у зв'язку з отриманням Орловим І. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2266, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.06.2002 1212, видане ФДМУ Орлову І. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1471 у зв'язку з отриманням Клишавим І. Ф. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2739, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.10.2002 3332, видане ФДМУ Клишавому І. Ф.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1472 у зв'язку з отриманням Саєнко М. Д. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 02.10.2004 МФ 2168, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.08.2002 2362, видане ФДМУ Саєнко М. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1473 у зв'язку з отриманням Мальченком В. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 25.12.2004 МФ 2753, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.10.2002 3183, видане ФДМУ Мальченку В. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1474 у зв'язку з отриманням Ганієвим К. Х. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 12.02.2005 МФ 2913, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.10.2002 3183, видане ФДМУ Ганієву К. Х.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1475 у зв'язку з отриманням Синятинською І. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 13.11.2004 МФ 2399, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.10.2002 3399, видане ФДМУ Синятинській І. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1476 у зв'язку з отриманням Пивоваром О. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювачів від 26.02.2005 МФ 3296, виданого ФДМУ і Київським коледжем

нерухомості, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 27.10.2002 1697, видане ФДМУ Пивовар О. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1477 у зв'язку з отриманням Рожковим С. Я. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 02.10.2004 МФ 1817, виданого ФДМУ Інститутом підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 01.11.2002 3673, видане ФДМУ Рожкову С. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1478 у зв'язку з отриманням Цуцкїрїдзе С. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 18.12.2004 ЦМК 170, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 07.11.2003 783, видане ФДМУ Цуцкїрїдзе С. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1479 у зв'язку з отриманням Беспалям В. Я. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 12.02.2005 МФ 3033, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 03.06.2002 1086, видане ФДМУ Бес-палому В. Я.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1480 у зв'язку з отриманням Рожковим С. Я. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 12.02.2005 МФ 3020, виданого ФДМУ Інститутом підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 11.05.2002 904, видане ФДМУ Рожкову С. Я.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1481 у зв'язку з отриманням Старчикувим В. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 25.12.2004 МФ 2528, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 09.07.2002 1319, видане ФДМУ Старчикуву В. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1482 у зв'язку з отриманням Смородським І. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 13.11.2004 МФ 2225, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 03.10.2002 2922, видане ФДМУ Смородському І. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1483 у зв'язку з отриманням Чермошнцевою О. В. нового

кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 12.02.2005 МФ 2970, виданого ФДМУ Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 01.10.2002 2876, видане ФДМУ Чермошенцевій О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1484 у зв'язку з отриманням Хоменком В. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 19.06.2004 МФ 1394, виданого ФДМУ Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 09.07.2002 1325, видане ФДМУ Хоменку В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1485 у зв'язку з отриманням Мосієнком М. Ф. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 26.02.2005 МФ 3345, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 15.02.2002 190, видане ФДМУ Мосієнку М. Ф.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.2005 1486 у зв'язку з отриманням Павліненком О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 02.10.2004 МФ 1755, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів**

**від 30.07.2002 1582, видане ФДМУ Павліненку О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 08.06.2005 1493 у зв'язку з отриманням Горькуком Е. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 03.07.2004 МФ 1628 та від 25.12.2004 ЦМК 175, виданих ФДМУ Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оціночавів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 15.10.2002 3215, видане ФДМУ Горькуку Е. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 08.06.2005 1492 у зв'язку з отриманням Ковальчук Ю. Ю. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 18.12.2004 ЦМК 167, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 03.11.2004 1713, видане ФДМУ Ковальчуку Ю. Ю.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 08.06.2005 1491 у зв'язку з отриманням Смеркисом Б. Л. нового кваліфікаційного свідоцтва оціночавів від 12.02.2005 МФ 3001, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціночавів від 11.10.2002 3141, видане ФДМУ Смеркису Б. Л.**

## ДО ВІДОМА

### Миколаївська КЕЧ району проводить конкурс на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Назва і місцерозташування органу, що проводить конкурс: Миколаївська КЕЧ району, м. Миколаїв, Адмірала Макарова, 41, тел. (0512) 47-17-33.

Основні вимоги до умов використання об'єктів: підтримання належних умов експлуатації та технічного стану.

Назва об'єктів і їх місцерозташування:

- Нежитлові приміщення дитячого садка, інв. 15, загальною площею 320 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1917, за адресою: м. Миколаїв, вул. Леваневців, 25, в/м 62.
- Нежитлові приміщення ошадної каси в житловому будинку, інв. 188, загальною площею 199 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1986, за адресою: м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенка, 126, в/м 62.
- Нежитлові приміщення хлібопекарні, інв. 3, загальною площею 1 096 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1902, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чигрина, 47а, в/м 13.
- Нежитлові приміщення казарми під майстерню, інв. 16, загальною площею 1 350 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1964, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чигрина, 47а, в/м 13.
- Нежитлові приміщення штабу під столарний цех, інв. 2, загальною площею 131 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1902, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чигрина, 47а, в/м 13.
- Нежитлові приміщення казарми під майстерню, інв. 1, загальною площею 1 135 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1902, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чигрина, 47а, в/м 13.
- Майданчик, що прилягає до нежитлових приміщень, інв. 1, 2, 3, 16, загальною площею 2 000 м<sup>2</sup>, за адресою: м. Миколаїв, вул. Чигрина, 47а, в/м 13.
- Нежитлові приміщення готелю під управління КЕЧ, інв. 1, загальною площею 150 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1947, за адресою: м. Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, 41, в/м 93.
- Нежитлові приміщення магазину в житловому будинку, інв. 135, загальною площею 1 208 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1990, за адресою: м. Миколаїв, пр. Героїв Сталінграда, 93, в/м 71.
- Нежитлове приміщення літнього кінотеатру, інв. 7, загальною площею 24,5 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1978, за адресою: Миколаївська обл., с. Ульянівка, в/м 6.
- Нежитлові приміщення сховищ, інв. 6, рік за будови — 1980, інв. 7, рік за будови — 1962; гаража-навісу, інв. 8, рік за будови — 1965; СТО, інв. 4, рік за будови — 1917, загальною площею 702 м<sup>2</sup>, за адресою: м. Миколаїв, вул. Потяомкінська, 13/1, в/м 27.
- Нежитлові приміщення комбінату побутової служби, інв. 72, загальною площею 83 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1953, за адресою: м. Миколаїв, вул. Велика Морська, 14, в/м 5.

Вартість нежитлових приміщень буде визначена після проведення експертної оцінки.  
Розмір орендної плати буде визначений згідно з чинним законодавством.  
Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — по закінченню одного місяця від дати публікації.  
**Конкурс буде проведено через 31 день після публікації оголошення.**  
Тел. для довідок (0512) 47-17-33.

### Військова частина А-0284 проводить конкурс на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва і місцерозташування органу, що проводить конкурс: військова частина А-0284, адреса: м. Львів, вул. Стрийська.

Назва об'єкта і його місцезнаходження: технічний майданчик загальною площею 600,00 м<sup>2</sup> у м. Львові, вул. Кн. Ольги, 5.

Розмір орендної плати: вартість нежитлового приміщення, визначена незалежними експертами, становить 16 569 грн. Орендна плата визначається відповідно до чинного законодавства.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: виконання ремонту орендованого майна за рахунок власних коштів орендаря, найбільший розмір орендної плати, використаня технічного майданчика під автостоянку.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: тридцять днів з дня публікації об'яви.

### Гвардійська КЕЧ району проводить конкурс на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Назва і місцерозташування органу, що проводить конкурс: Гвардійська КЕЧ району за адресою: смт Гвардійськ Ново-Московського району Дніпропетровської області, 51270.

пор.	Назва об'єкта і його місцезнаходження	Вартість приміщення, визначена незалежними експертами, грн.
1	Нежитлове приміщення площею 14 м <sup>2</sup> за адресою: смт Черкаське, вул. Лісна, 3	12 652
2	Нежитлове приміщення площею 17,56 м <sup>2</sup> за адресою: смт Черкаське, вул. Лісна, 4	5 343
3	Нежитлове приміщення площею 34,4 м <sup>2</sup> за адресою: смт Черкаське, вул. Лісна, 18	14 655
4	Нежитлове приміщення площею 13,8 м <sup>2</sup> за адресою: смт Черкаське, вул. Лісна, 4	5 008

Ррендна плата визначається відповідно до чинного законодавства залежно від мети використання об'єкта.

Додаткові дані потенційним орендарям можна отримати в Гвардійській КЕЧ району.

Кінцевий термін прийняття документів — 30 днів з моменту опублікування інформації про оголошення конкурсу.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: виконання ремонту нежитлових приміщень, підтримання належних умов експлуатації, компенсація податку на землю та оплата вартості експертної оцінки.

Телефон для довідок з питань проведення конкурсу: (05693) 5-64-00.

### ІНФОРМАЦІЯ про об'єкт нерухомого військового майна, який пропонується до передачі в оренду на конкурсній основі

Назва і місцерозташування органу, що проводить конкурс: Лубенська КЕЧ району Північного ОК, адреса: м. Лубни, вул. К. Маркса, 48, 37501.

Назва об'єкта і його місцезнаходження: нежитлові приміщення (склади — 9 од.) загальною площею 3 214 м<sup>2</sup>, розташовані у м. Пирятин на вул. Радгоспін.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: виконання експертної оцінки майна за рахунок коштів орендаря; найбільший розмір орендної плати; використання нежитлових приміщень під офіс; компенсація орендодавцю коштів у розмірі частини податку на землю за орендоване майно; виконання ремонту орендованого майна за рахунок власних коштів орендаря.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завершенню місячного строку з моменту публікування об'яви. Телефон для довідок (053615) 25-40.

### Кіровоградська квартирно-експлуатаційна частина району проводить конкурс на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Місцерозташування органу, що проводить конкурс: м. Кіровоград-25.

Назва об'єкта і його місцезнаходження: нежитлове приміщення у військовому містечку 25, м. Кіровоград-25: магазин загальною площею 87,0 м<sup>2</sup>, рік за будови — 1966.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — по закінченню одного місяця з дати публікації.

Розмір орендної плати, визначений згідно з чинним законодавством шляхом експертної оцінки, становить 150,0 грн. за місяць.

Юридична адреса: м. Кіровоград, пров. Училищний, 8. Тел. для довідок: (0522) 22-37-05; 24-66-00.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: використання об'єкта за призначенням.

### Квартирно-експлуатаційний відділ м. Одеси проводить конкурс на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: квартирно-експлуатаційний відділ м. Одеси за адресою: 65014, м. Одеса, вул. Єврейська, 13.

1. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **технічний майданчик загальною площею 12,0 м<sup>2</sup>, військове містечко 62.**

Вартість об'єкта згідно з експертною оцінкою — 8 730,0

грн. Орендна плата визначається відповідно до чинного законодавства залежно від мети використання.

Основні вимоги до умов експлуатації об'єкта — дотримання екологічних норм експлуатації майданчика, своєчасна оплата орендної плати, оплата експертної оцінки, виконані незалежними експертами, компенсація орендодавцю податку на землю.

2. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **технічний майданчик загальною площею 21,0 м<sup>2</sup>, військове містечко 62.**

Вартість об'єкта згідно з експертною оцінкою — 13 967,0

грн. Орендна плата визначається відповідно до чинного законодавства залежно від мети використання.

Основні вимоги до умов експлуатації об'єкта — дотримання екологічних норм експлуатації майданчика, своєчасна оплата орендної плати, оплата експертної оцінки, виконані незалежними експертами, компенсація орендодавцю податку на землю.

3. Назва об'єкта і його місцезнаходження: **технічний майданчик загальною площею 20,0 м<sup>2</sup>, військове містечко 186.**

Вартість об'єкта згідно з експертною оцінкою — 15 428,0

грн. Орендна плата визначається відповідно до чинного законодавства залежно від мети використання.

Основні вимоги до умов експлуатації об'єкта — дотримання екологічних норм експлуатації майданчика, своєчасна оплата орендної плати, оплата експертної оцінки, виконані незалежними експертами, компенсація орендодавцю податку на землю.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — 30 днів від опублікування інформації.

Телефон для довідок з питань конкурсу — (0482) 22-72-87.

### ІНФОРМАЦІЯ

#### про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Центрального спортивного клубу Збройних Сил України, 03049, м. Київ, Повітрянофлотський проспект, 10.

1. Назва об'єкта оренди і його місцерозташування: **два нежитливі будинки, площа кожного будинку, запланованого до здачі в орендне користування, — 65 м<sup>2</sup>** (Труханів острів, водно-весьлувальна база Центрального спортивного клубу Збройних Сил України).

Призначення об'єкта: будинки для відпочинку.

2. Назва об'єкта оренди і місце його розташування: **«Авіа-модельний клуб» ЦСК ЗС України, нежитлове приміщення (Київ-151, вул. Волинська, 64).**

Призначення об'єкта: чотири нежитливі приміщення для спортивно-технічної майстерні, площа об'єкта, запланованого для здачі в орендне користування, — 145 м<sup>2</sup>.

3. Назва об'єкта оренди і місце його розташування: **нежитлове приміщення ЦСК ЗС України, 03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 10.**

Призначення об'єкта: нежитлові приміщення під виробництво, склад напівдипломного приміщення, площа об'єкта запланованого для здачі в орендне користування, — 162,6 м<sup>2</sup>.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — один місяць з дня публікації.

Телефони для довідок: 236-49-64, 236-99-81.

Основні вимоги до умов використання об'єктів: виконання ремонту за власний рахунок, встановлення приладів обліку електро-, водопостачання; розмір орендної плати — не менше середнього розміру аналогічних об'єктів нерухомості державної комунальної власності та розміру орендної плати, визначеної згідно з чинним законодавством.

#### Остерська квартирно-експлуатаційна частина району Міністерства оборони України проводить конкурс на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва і місцерозташування органу, що проводить конкурс: Шостий гарнізонний будинок офіцерів, адреса: 17024, Чернігівська обл., Козелецький р-н, смт Десна, вул. Рибалка, 4а.

Назва об'єктів та їх місцезнаходження: нежитлові приміщення загальною площею 102 м<sup>2</sup> Гарнізонного будинку офіцерів (1976 року побудови) у с. Десна.

Основні вимоги до умов експлуатації та використання об'єктів:

виконання капітального та поточного ремонтів нежитлового приміщення за рахунок власних коштів орендаря;

сплата орендної плати, визначеної згідно з чинним законодавством, та комунальних послуг в повному обсязі.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завершенню трьох тижнів з моменту публікації об'яви.

Телефон для довідок 47-0-55.

**УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ – В ОДНОМУ ВИДАННІ  
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!**

**Продовжується передплата  
на II півріччя 2005 року на офіційне видання ФДМУ –  
«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»  
з додатком – газетою «Відомості приватизації».**

**Необхідні дані Ви знайдете  
в Каталозі видань України на II півріччя 2005 року, с. 150, 151.**

Індекс	Назва видання	Періодичність	Вартість передплати, грн.			
			1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
22437	Комплект у складі: <b>журналу «Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»</b> (укр.). Законодавчі, нормативно-методичні та інформаційні матеріали щодо приватизації, наукові статті для БАК <b>газети «Відомості приватизації»</b> — додатка до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» (укр.). Інформація про проведення процедур приватизації майна	12 разів на рік	6,08	18,24	36,48	72,96
22438	Комплект у складі: <b>журналу «Государственный информационный бюллетень о приватизации»</b> (рос.). Законодавчі, нормативно-методичні та інформаційні матеріали щодо приватизації, наукові статті для БАК <b>газети «Відомості приватизації»</b> — додатка до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» (укр.). Інформація про проведення процедур приватизації майна	12 разів на рік	6,08	18,24	36,48	72,96

**Телефон редакції (044) 284-50-53, факс 200-33-77.**

**Видання можна передплатити з будь-якого місяця  
в усіх відділеннях зв'язку України.**

**Крім того, з кур'єрською експрес-доставкою видання  
Фонду державного майна України можна передплатити:**

- |  |   |
|--|---|
| ТОВ «Фірма «Періодика»<br>АТЗТ «САММІТ»  | <b>м. Київ</b><br>тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65<br>тел./факс (044) 254-50-50<br>www.summit.ua   |
| ЗАТ «Передплатне агентство «KSS»<br>інтернет-передплата:   | тел./факс (044) 270-62-20, тел. 272-00-50<br>www.kss.kiev.ua  |
| ТОВ «Прес-Центр»<br>Агентство передплати «Меркурій»<br>ТОВ «Альянс»<br>ДП «Столичні новини»<br>ДП «Фактор-Преса» | тел./факс (044) 239-10-49, тел. 296-97-40<br>тел./факс (044) 248-88-08, 249-99-88<br>тел. (044) 461-81-47<br>тел. (044) 234-51-19, 234-33-27<br>тел. (044) 456-76-41, 456-76-59 |
| ТОВ «НВП «Ідея»  | <b>м. Донецьк</b><br>тел./факс (062) 381-09-32, тел. 304-20-22  |
| ТОВ «Прессервіс-Кур'єр»  | <b>м. Запоріжжя</b><br>тел. (0612) 62-51-51, 62-52-43<br>(061) 220-07-97  |
| ПП «Ребрик ІВ»   | <b>м. Луганськ</b><br>тел. (0642) 58-50-75, 53-40-73  |
| ТОВ «ВГ «Ділова преса»<br>ПП «РА «Львівські оголошення»  | <b>м. Львів</b><br>тел./факс (0322) 70-34-68, тел. 70-54-82<br>тел. 97-15-15, факс (0322) 97-02-18  |
| ТОВ «Ню-Хау»   | <b>м. Миколаїв</b><br>тел. (0512) 37-13-73, 37-67-85, 37-16-79  |
| ТОВ «Ласка»<br>ПП «Агентство «Наш бізнес»<br>ПП «Пугачова»   | <b>м. Одеса</b><br>тел. (048) 711-66-16, (0482) 32-75-87<br>тел. (0482) 34-64-76, (048) 715-01-74<br>тел. (048) 760-17-21, 760-17-80  |
| ПП «Експрес-Крим»  | <b>м. Севастополь</b><br>тел./факс (0692) 54-35-84, 55-09-00  |
| ПП «Бізнес-преса»  | <b>м. Тернопіль</b><br>тел. (0352) 25-18-23   |
| ПП «Мясковська»  | <b>м. Ужгород</b><br>тел. (03122) 3-55-12   |
| ДП «Фактор-преса»  | <b>м. Харків</b><br>тел. (0572) 26-43-33, 26-75-33, 17-02-07  |
| ПП Стронгін С. Б.  | <b>м. Чернівці</b><br>тел. (03722) 7-24-10, 4-73-83   |

**Регіональні представництва ДП «Фактор-Преса»**

- |  |  |
|--|--|
| Баччисарай тел. (06554) 4-05-08        | Мелітополь тел. (0619) 42-29-40            |
| Джанкой тел. (06564) 3-34-99           | Севастополь тел. (0692) 45-55-82           |
| Євпаторія тел. (06569) 3-72-26         | Сімферополь тел. (0652) 27-94-56, 27-91-53 |
| Керч тел. (050) 400-00-82              | Феодосія тел. (050) 400-00-86              |
| Київ тел. (044) 456-76-41<br>456-76-79 | Харків тел. (0572) 26-43-33, 26-75-33      |

**Регіональні представництва АТЗТ «САММІТ»**

- |                        |   |
|------------------------|---|
| ТОВ «САММІТ-Кременчук» | <b>м. Кременчук</b><br>тел. (0536) 63-21-88, 79-61-89,<br>e-mail:summit@sat.poltava.ua      |
| ТОВ «САММІТ-Львів 247» | <b>м. Львів</b><br>тел. (0322) 74-32-23, 98-04-80,<br>e-mail:vasyl@247.com.ua               |
| ТОВ «САММІТ-Миколаїв»  | <b>м. Миколаїв</b><br>тел. (0512) 23-40-86, 58-13-18,<br>e-mail:info@sammit.mk.ua           |
| ПП «САММІТ-Крим»       | <b>м. Сімферополь</b><br>тел. (0652) 51-23-95, 51-24-93,<br>e-mail:merika@summit.crimea.com |
| АТЗТ «САММІТ-Харків»   | <b>м. Харків</b><br>тел. (0572) 4-22-60, 4-22-61,<br>e-mail:summit@summit.kharkov.ua        |
| Філія ДП «САММІТ-Крим» | <b>м. Ялта</b><br>тел. (0654) 32-41-35  |

**Регіональні представництва передплатного агентства KSS**

- |   |   |
|---|---|
| Алчевськ тел. (06442) 2-22-44,<br>2-92-94                                     | Мукачеве тел. (03131) 2-21-33                         |
| Бердянськ тел. (06153) 3-77-25  | Мелітополь тел. (0619) 42-63-90                       |
| Вінниця тел. (0432) 57-93-24  | Миколаїв тел. (0512) 47-92-27,<br>58-00-99            |
| Горлівка тел. (06242) 2-70-55,<br>2-70-73                                     | Одеса тел. (048) 777-03-55                            |
| Дніпропетровськ тел. (0562) 33-52-89  | Рівне тел. (0362) 29-08-32,<br>29-08-37               |
| Донецьк тел. (062) 345-03-59,<br>90-58-99                                     | Севастополь тел. (0692) 54-90-64                      |
| Євпаторія тел. (06569) 3-55-32  | Сімферополь тел. (0652) 24-85-79,<br>24-89-74         |
| Житомир тел. (0412) 41-27-95  | Суми тел. (0542) 21-95-50                             |
| Запоріжжя тел. (061) 220-93-38  | Тернопіль тел. (0352) 43-04-27,<br>23-51-51           |
| Івано-Франківськ тел. (03422) 2-57-87,<br>(0342) 77-59-59,<br>(0342) 50-15-10 | Ужгород тел. (0312) 61-42-35,<br>61-51-27             |
| Іллічівськ тел. (048) 777-03-55   | Феодосія тел. (06562) 7-27-23                         |
| Ізмаїл тел. (04841) 2-03-35   | Харків тел. (0572) 54-39-37,<br>54-62-65              |
| Керч тел. (097) 931-19-37   | Херсон тел. (0552) 26-42-32,<br>28-21-69              |
| Київ тел. (044) 270-62-20   | Хмельницький тел. (03822) 3-29-31,<br>(0382) 79-53-64 |
| Кривий Ріг тел. (0564) 40-07-59   | Черкаси тел. (0472) 32-08-47,<br>(067) 712-69-99      |
| Кіровоград тел. (0522) 30-11-85   | Чернівці тел. (0372) 58-40-57                         |
| Кременчук тел. (0536) 79-63-56  | Ялта тел. (0654) 32-40-08                             |
| Луцьк тел. (03322) 5-54-11  |   |
| Львів тел. (0322) 41-91-65,<br>41-91-66                                       |   |
| Маріуполь тел. (0629) 41-28-43  |   |

**Регіональні представництва групи компаній «Меркурій»**

- |                                 |  |
|---------------------------------|--|
| ТОВ «Фірма «Меркурій»           | <b>м. Дніпропетровськ</b><br>тел. (056) 721-93-93, 721-93-94 |
| ТОВ «Донбас-Інформ»             | <b>м. Донецьк</b><br>тел. (062) 345-15-92, 345-19-94         |
| Агентство передплати «Меркурій» | <b>м. Павлоград</b><br>тел. (05632) 6-14-28                  |

**У НОМЕРІ:**

- |                                   |    |
|-----------------------------------|----|
| Продаж об'єктів групи А.....      | 2  |
| Продаж об'єктів групи Д.....      | 13 |
| Продаж об'єктів групи Ж.....      | 17 |
| Конкурси з відбору експертів..... | 18 |
| ФДМУ повідомляє.....              | 22 |
| До відома.....                    | 23 |

**Газета «Відомості приватизації» —  
додаток до «Державного інформаційного  
бюлетеня про приватизацію»**

Засновник — Фонд  
державного майна України.  
Свідчення про державну реєстрацію  
серія КВ 151 від 15 жовтня 1993 р.

**Передплатні індекси: 22437, 22438**

**Редактор Т. М. УТЕЧЕНКО**

Додаток виходить щосереди.

**Над номером працювали:**

**Л. М. ВОЙТУШЕНКО**  
(випусковий)  
**Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,**  
**А. К. НАРТОВА**  
(коректори)

**АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:**  
**01133, м. КИЇВ-133,**  
**вул. КУТУЗОВА, 18/9**

Набір, комп'ютерна верстка та  
друкування —  
Державне видавництво  
«Преса України»  
03047, Київ-47,  
просп. Перемоги, 50.  
Загальний тираж 17 240 прим.  
Зам. 3085026

Інформація, надрукована в додатку  
«Відомості приватизації»,  
є офіційною публікацією  
та друкується мовою оригіналу.  
Її розміщення в інших засобах масової  
інформації чи передрук можливі лише з  
письмового дозволу Фонду державного майна  
України із зазначенням номера  
й дати видачі дозволу.